



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

# జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

## మెదక్ - మహబూబ్ నగర్

సంగారెడ్డి | సిద్దిపేట

జోగులాంబ గద్వాల

వనపర్తి | నారాయణపేట

నాగర్ కర్నూల్

మంగళవారం

14 జనవరి 2025

పేజీలు : 08



Follow : f i t w

## గురుపీఠం నిర్మాణానికి అభిలాష్ 10 వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయం

శివ్వంపేట, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): మండల పరిధిలోని గూడూరు గ్రామానికి చెందిన అభిలాష్ ఐటిఐ లక్ష్మి హ్యూందాయ్ లో సుపర్ వైజర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. అయితే గూడూరు గ్రామ శివారులో ప్రముఖ హైకోర్టు న్యాయవాది, శ్రీ గురుపీఠం చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపక చైర్మన్ జిన్నారం పెద్దగోని శివకుమార్ గౌడ్ సంకల్ప బలంతో వారే స్వయంగా విరాళంగా అందించిన స్థలంలో గురుపీఠం నిర్మాణానికి పూకుకొని గత సంవత్సరం కాలంగా నభూతో నా భవిష్యతి అనే విధంగా భారతదేశంలో ఎక్కడ లేని విధంగా అద్భుత కళాఖండంతో గురుపీఠం నిర్మాణ పనులను చక్కచక్కా కొనసాగిస్తున్నారు. గురుపీఠం నిర్మాణానికి దాతలు ముందుకు వచ్చి తమవంతుగా సహాయ సహకారం అందించవచ్చునని గురుపీఠం ట్రస్ట్ చైర్మన్ శివకుమార్ గౌడ్ ఇటీవల పిలుపునిచ్చిన నేపథ్యంలో ఇదే గ్రామానికి చెందిన అభిలాష్ శివ కుమార్ గౌడ్ పిలుపునుకు స్వాగతస్తూ, అభిలాష్ గురుపీఠం నిర్మాణం కోసం తనవంతు సహకారంగా 10 వేల రూపాయలు అందజేశారు. అభిలాష్ కుటుంబానికి ఆ భగవంతుడు మంచి ఆరోగ్యంతో పాటుగా ప్రశాంతమైన జీవితం, ఆయన జీవిత ఆశయం నెరవేర్చాలని మనస్ఫూర్తిగా ఆశీర్వాదిస్తున్నట్లు శివకుమార్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. అభిలాష్ మాదిరిగానే దాతలు ముందుకువచ్చి గురు పీఠం నిర్మాణంలో భాగాస్వాములు కావాలని శివకుమార్ గౌడ్ విజ్ఞప్తి చేశారు.



ఇత్యాది పూజాదికతులను చేపట్టారు. ప్రతి మనిషి ధర్మ మార్గంలో ప్రయాణించాలన్నారు.

### గురుపీఠం బాలలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

అధునాతన అంగులతో అద్భుతంగా నిర్మిస్తున్న శ్రీ గురుపీఠం బాలలయంలో ప్రముఖ హైకోర్టు న్యాయవాది, శ్రీ గురు పీఠం వ్యవస్థాపక చైర్మన్ జిన్నారం పెద్దగోని శివకుమార్ గౌడ్ - రమాదేవి దంపతులు సోమవారం ఆరుద్ర నక్షత్రం, పూర్ణిమ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు పంచమృతాల అభిషేకం, సాయి నూక్రం, దత్తాత్రేయ స్వామివారికి అభిషేకం, అర్చన,



## జనంసాక్షి 'జనంసాక్షి'

- పాఠకులను ఆకట్టుకునే కథనాలతో ముందుకు
- 2025 జనంసాక్షి క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ
- ఎలాప్ న్యూస్ ఆసుపత్రి డాక్టర్ కృష్ణమూర్తి

సంగారెడ్డి ప్రతినిధి, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): ప్రజలకు ఉపయోగపడే వార్తా కథనాలతో ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి వారధిగా నిలుస్తూ జనంలోకి 'జనంసాక్షి' దినపత్రిక వెళ్తుందని సంగారెడ్డి హెచ్ న్యూస్ ఆసుపత్రి డాక్టర్ కృష్ణమూర్తి అన్నారు. సోమవారం ఆసుపత్రి ఆవరణలో 'జనంసాక్షి' దినపత్రిక 2025 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ డాక్టర్ కృష్ణమూర్తి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు వారధిగా నిలుస్తూ జనంసాక్షి దినపత్రిక పాఠకులకు దగ్గరవుతుందన్నారు. ఇలాగే ప్రజలకు ఉపయోగపడే కథనాలు అందించాలని సూచించారు. క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణలో డాక్టర్ విట్టల్, కార్తీక్ ఉన్నారు.

## కోర్టు ఆదేశాలు బేఖాతరు చేస్తున్న బియ్యం దొంగలు

- వారసత్వంగా వచ్చిన భూమిని ఖాబ్జాచేసి అమ్ముకుంటున్న బడా బాబులు
- దొర్లన్యంగా భూమి ఖాబ్జాచేసి రియల్టర్లకు వత్తాసు పలుకుతున్న రాజకీయ నాయకులు
- గత ప్రభుత్వం ధరణి కారణంగా తప్పుడు ధ్రువపత్రాలతో రికార్డులు
- అంతారం, శిలాంపల్లి గేటు హైవే 765డీ సమీపంలో సర్వేనంబర్ 411 లో భూమిని కొనుగోలు చేసి సర్వే 284/4, 284/5 లో ఉన్న భూమి ఖాబ్జా

కోడిపల్లి, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): వారసత్వంగా వస్తున్న భూమిని కొంతమంది రాజకీయ నాయకుల స్వార్థం మూలంగా రియల్ వ్యాపారులకు అడ్డూ అదుపులేకుండా పోయింది. గుండలతో భేదిరించి దొర్లన్యంగా భూమిని ఖాబ్జా చేసి భాషారంగంగా మార్కెట్లో అమ్ముకుంటున్నారని అముతుల్ షాతి మా ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కోడిపల్లి మండల పరిధిలోని మొహమ్మద్ నగర్ కు చెందిన షాతిమా తనకు వారసత్వంలో వస్తున్న సర్వే నెంబర్ 284/2, నుండి 284/9 వరకు 77 ఎకరాల 29 గుంటల భూమి వారసత్వంగా వస్తుందని ఇట్టి భూమిని కొందరు అక్రమార్కులు దొర్లన్యంగా కబ్జా చేస్తున్నారని అన్నారు. సోమవారం మెదక్ కలెక్టరేట్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో బాధితురాలు అంతుల్ షాతిమా తనకు న్యాయం చెయ్యాలంటూ తన గోడు విలపించారు. కాటికి కాలుచాచిన దశలో కూడా సొంత ఆస్తుల కోసం ఏండ్లగా ఆఫీసుల చుట్టూ తిరుగుతున్న అంటూ కన్నీరు కార్చిన తీరు చూసే వారి వృధాయాలు కదిలించాయి. వివరాలికి వెళ్ళితే... 1954- 55 నుండి



మిగతా 8లో..

## భక్తులతో పొటేత్తిన బగలాముఖ శక్తిపీఠం

• అన్నదానం చేసిన శివకుమార్ గౌడ్ రమాదేవి దంపతులు



శివ్వంపేట, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనే మొదటగా నిర్మితమైన ప్రతిరోజు భక్తులతో పొటేత్తుతున్న శక్తిపీఠాలలో శివ్వంపేట బగలాముఖ శక్తిపీఠం ఒకటి. సోమవారం ఆరుద్ర నక్షత్రం, పూర్ణిమ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని శక్తి పీఠంలో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ట్రస్ట్ చైర్మన్, అమ్మవారి ఉపాసకులు శాస్త్రిల వెంకటేశ్వర శర్మ ఆధ్వర్యంలో బగలాముఖ అమ్మవారిని హరిద్రా పుష్పాలు, వస్త్రాలతో విశేషంగా అలంకరించి, అమ్మవారికి హరిద్రార్చన నిర్వహించి, రుద్రాయామల, శ్రీసూక్త, దేవి సూక్త, బగలా అష్టోత్తర నామార్చనలతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడమే కాకుండా అభిషేకం, మంత్రపుష్పం, మంగళహారతి కార్యక్రమాలను అత్యంత వైభ

వంగా నిర్వహించి, వైదేధ్యం సమర్పించారు. అమ్మవారి భక్తులకు శివకుమార్ గౌడ్ అన్నదానం పౌర్ణిమ పర్వదినం సందర్భంగా అమ్మవారి దర్శనభాగ్యం కోసం విచ్చేసిన భక్తులందరికీ తన తల్లిదండ్రులు స్వర్గీయ జిన్నారం పెద్దగోని లింగయ్య గౌడ్, అంజమ్మ స్మారకార్థం గూడూరు గ్రామానికి చెందిన శ్రీగురుపీఠం పౌండర్ చైర్మన్, హైకోర్టు న్యాయవాది, బగలా ముఖ ట్రస్ట్ సభ్యులు జిన్నారం పెద్దగోని శివకుమార్ గౌడ్, రమాదేవి దంపతులు అన్నదానం వితరణ చేశారు. ఇదిలా ఉండగా ఆరుద్ర నక్షత్రం సోమవారంతో కూడిన పాడిన రావడంతో వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో శక్తిపీఠానికి పోటెత్తడంతో పీఠ ప్రాంగణాలన్నీ భక్తులతో నిండుగా కనిపించాయి.

# క్రీడలు మానసిక దృఢత్వాన్ని పెంచుతాయి : ఎస్పీ కె.రాణి

◆ క్రీడా ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు డి బాల్ రెడ్డి



వీపనగండ్ల, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): వీపనగండ్ల మండల పరిధిలోని గోవర్ధనగిరి గ్రామంలో ఎస్ఎఫ్ఐ, డివైఎఫ్ఐ, మహిళా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయి కబడ్డీ క్రీడా పోటీలను స్థానిక మండల ఎస్పీ కె.రాణి, జిల్లా రైతు సంఘం అధ్యక్షులు డి.బాల్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, నేటితరం విద్యార్థులు, యువతరం సాంకేతికత వైపు దూసుకెళ్తున్న

ఈ తరుణంలో క్రీడలపై ఆసక్తిని పెంపొందించేలా క్రీడా పోటీలు నిర్వహించడం శుభపరిణామం అని అన్నారు. క్రీడలతో శారీరక దృఢత్వం, మానసిక దృఢత్వాన్ని పెంపొందించుకోవచ్చు అని తెలిపారు. ఆరోగ్యంగా ఉండేందుకు క్రీడలు చాలా అవసరమని తెలిపారు. ప్రపంచంతో పోటీ పడుతూనే ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. శరీరానికి సరైన వ్యాయామం లేకపోతే తక్కువ వయసులోనే రోగాల బారినపడే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. ప్రతిరోజూ కొంత సమయాన్ని వ్యాయామం లేదా క్రీడలకు కేటాయించాలని సూచించారు. గెలుపు ఓటమి ని క్రీడాకారులు సమానంగా స్వీకరించాలని సలహా ఇచ్చారు. ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.ఆది, డివైఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మహేశ్, గ్రామ అధ్యక్షులు మ.హబూబ్ సాని, ప్రజా సంఘాల నాయకులు ముంత వెంకటస్వామి, రవి ప్రసాద్, ఖాజా హుస్సేన్, పెద్ద ఖాజా, కె.మద్ది లేటి, మాలాలి, గ్రామ పెద్దలు సురేష్ రెడ్డి, ముంత బిచ్చన్న, వెంకటస్వామి, యాదగిరి, బి.వెంకటస్వామి గౌడ్, మహేశ్వర్ రెడ్డి, యాదగిరి నాగన్న, అహ్మద్ నిర్వాహకులు కిషోర్ మహేశ్, సాయి, కే.వెంకటేశ్, మదుగిని శ్రీను పాల్గొన్నారు.

# మున్సిపల్ రాష్ట్ర 2వ మహాసభను జయప్రదం చేయండి

• టీయూసీఐ

మక్తల్, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): మున్సిపల్ రాష్ట్ర 2వ మహాసభను జయప్రదం చేయాలని టీయూసీఐ నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ ప్రగతి శీలా మున్సిపల్ వర్కర్స్ యూనియన్, టీయూసీఐ ఆధ్వర్యంలో మహాసభకు పోస్టర్లను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం టీయూసీఐ జిల్లా అధ్యక్షులు యన్ కిరణ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 17 మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, 127 మున్సిపాలిటీలలో సుమారు 60 వేల మంది కాంట్రాక్టు ఔట్రీన్సింగ్, కార్మికులు పని చేస్తున్నారు. పట్టణాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచే ప్రజలను రోగాల బారిన పడకుండా కాపాడే వారే మున్సిపల్ కార్మికులన్నారు. ఇలా ప్రజల కోసం పనిచేస్తున్న కార్మికులను పర్సినెంట్ చేయకపోవడం గత పాలకవర్గాల తప్పిదమన్నారు. గత కెసిఆర్ ప్రభుత్వం మున్సిపాలిటీలలో పనిచేస్తున్న కార్మికులకు కనీస వేతనం 26 వేల రూపాయలు ఇవ్వవలసి ఉండగా కేవలం 15,600 మాత్రమే ఇచ్చి చేతులు దులుపుకున్నారు. మేడే కానుక కేవలం శానిటేషన్ కార్మికులకే ఇవ్వటం ఇంజనీర్ విభాగం వాటర్ సపై కార్మికులకు మేడే కానుక ఇవ్వకపోవడం కరోనా కష్టకాలలో కూడా పాఠోపకం 5,000 వేల రూపాయలు, వాటర్ సపై కార్మికులకు ఇవ్వకుండా వివక్ష చూపిం



దన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం మున్సిపాలిటీలలో పనిచేస్తున్న వాటర్ సపై కార్మికులందరికీ కూడా మేడే కానుక ప్రకటించిన వెయ్యి రూపాయలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈనెల 19 ఆదివారం నా మహబూబాబాద్ లో జరిగే మున్సిపల్ రెండో మహాసభ పేరాల కట్టయ్యే భవన్ లో మున్సిపల్ కార్మికులు పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ప్రగతి శీలా మున్సిపల్ వర్కర్స్ యూనియన్ నాయకులు కొలిమి రాములు, జి.రాజు, డోగి అశోక్, జి.కృష్ణయ్య, బండారు రవి, నరేందర్, ఆకాష్, బండారు బాలు, మహేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఎమ్మెల్యే మేఘా రెడ్డి



వనపర్తి బ్యారో, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): ఖిల్లా ఘణపురం మండలం మామిడి మాడ గ్రామ శివారులోని కర్ణవెల ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో సోమవారం వనపర్తి శాసనసభ్యులు తూడి మేఘారెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. సంక్రాంతి భోగి పండుగను పురస్కరించుకొని ఏళ్ల తరబడి సాంప్రదాయబద్ధంగా వస్తున్న ఇట్టి పూజా కార్యక్రమానికి గ్రామస్తుల ఆహ్వానం మేరకు హాజరైన ఎమ్మెల్యే స్వామివారి పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. పండగలు మన ఆచార వ్యవహారాలకు ప్రతీకలని ఇలాంటి పండగలను గ్రామస్తులందరూ కలిసి సకుటుంబ సభ్యులతో సమేతంగా జరుపుకోవడం ఎంతో ఆనందదాయకంగా ఉంటుందని అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు వెంకట్రావు, సాయి చరణ్ రెడ్డి, నాయకులు శ్రీరాములు సున్నతి రమేష్, వెల్డార్ మాజీ సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మానాజి పెళ్ మాజీ సర్పంచ్ సతీష్, 5 మణిగిల్ల మాజీ సర్పంచ్ తిరుపతిరెడ్డి, సల్తాపురం తూడి రవీందర్ రెడ్డి, గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# బాధితుని ఇంటి దగ్గరకే సిఎం ఆర్ఎఫ్ చెక్కులు

• కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు అనంద గౌడ్  
మాగనూర్, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): మక్తల్ నియోజక వర్గంలో బాధితులకు వారి ఇంటి దగ్గరకే సిఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను అందజేసే విధానానికి మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిలి శ్రీహరి శ్రీకారం చుట్టారని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు అనంద గౌడ్ తెలిపారు. సోమవారం మక్తల్ నియోజక వర్గ శాసనసభ్యులు డాక్టర్. వాకిలి. శ్రీహరి ఆడిశానుసారం మండలంలోని వర్కూర్ గ్రామానికి చెందిన దొబ్బలి. నాగప్పకు 60వేల రూపాయల సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును మాగనూర్ మండల అధ్యక్షులు అనంద గౌడ్, మాగనూర్ మండల మాజీ వైస్ ఎంపీపీ దూళ్ళ తిప్పయ్య అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు భీమప్ప అనిల్ రెడ్డి, మొగులప్ప, శివ, వెంకటప్ప, బివియస్.నరేష్ మాగనూర్ చంద్రప్ప, పాల్గొన్నారు.

# డ్రైవర్లకు అవగాహన కల్పించిన ఎస్పీ అభిలాష్



కోపాడ, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): జాతీయ రోడ్డు భద్రతా మాసోత్సవాలను పురస్కరించుకొని ఆటో డ్రైవర్లకు, ఇతర బైక్ నడిపేవారికి అవగాహన కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం పోలీస్ సిబ్బందితో కలిసి కోపాడ ఎస్ఐ అభిలాష్ పెద్ద సముద్రాల గ్రామంలో గ్రామ ప్రజలకు, యువకులకు, ఆటో డ్రైవర్లకు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు రోడ్డు నిబంధనల గురించి అవగాహన కల్పించారు. ప్రతి వాహనదారుడు నిబంధనలను పాటించాలని సూచించారు. త్రిబుల్ రైడింగ్ చేయవద్దని, మైసర్ డ్రైవింగ్ ప్రమాదకరమని, వాహనం నడిపేటప్పుడు వాహనానికి సంబంధించిన డాక్యుమెంట్స్, డ్రైవింగ్ లైసెన్స్, ఇన్సూరెన్స్ కలిగి ఉండాలని అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది, వాహన చోదకులు, గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నల్లమల అభయారణ్యంలో ఉన్న పర్యాటక కేంద్రాలను అభివృద్ధి చేస్తాం

• నల్లమల అక్కమాహా దేవి గుహల సందర్శనకు సఫారీ వాహనాలను ప్రారంభించి : ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చిక్కుడు వంశీకృష్ణ  
అచ్చంపేట, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): తెలంగాణ టూరిజం అటవీ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఎకో టూరిజం దోమలపెంట రేంజ్ పరిధి నుండి అక మహాదేవి గుహలకు సఫారీ వాహనాలను ఈరోజు జిల్లా ఆటవీశాఖ అధికారులతో కలిసి ప్రారంభించారు. దోమల పెంట రేంజ్ పరిధిలోని అక్క మహా దేవి గుహల సందర్శనకు మూడు సఫారీ వాహనాలను జండా ఊపి ప్రారంభించిన స్థానిక ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చిక్కుడు వంశీకృష్ణ, జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి అధికారులు స్థానిక అధికారులు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జిల్లాలో ప్రజలందరికీ భోగి, సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

• అదనపు కలెక్టర్ నగేష్



మెదక్ జిల్లా బ్యారో, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): ఆ మహా శివుని ఆశీస్సులతో జిల్లాలో ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలు, అష్టైశ్వర్యాలతో తులతూగాలని అదనపు కలెక్టర్ నగేష్ అన్నారు. సోమవారం భోగి పండుగ సందర్భంగా మెదక్ మండలం ముద్దాయి కుంట శివాలయాన్ని అదనపు కలెక్టర్ దర్శించుకున్నారు. వేద పండితులు శివలింగం అభిషేకం నిర్వహించి ఆశీర్వాచనం కల్పించారు. అనంతరం తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ నగేష్ మాట్లాడుతూ ఆ పరమశివుని ఆరాధిస్తే అష్టైశ్వర్యాలు కలుగుతాయని హరహర మహాదేవ శంభో శంకర అనగానే బోలా శంకరుడు ఆ పరమశివుని భక్తుల కోరిన కోరికలు తీరుస్తాడని పరమశివుని నిత్యం ఆరాధిస్తే మోక్షం సిద్ధిస్తుంది అన్నారు.

# 15న రంగాపూర్ జాతర తై బజార్ వేలం

అచ్చంపేట, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): అచ్చంపేట మండల పరిధిలోని ఈనెల 17 నుండి 15 రోజులపాటు జరిగే మత సామరస్యానికి ప్రతీకగా నిలిచిన రంగాపూర్ నిరంజన్ షావలి దర్గా వద్ద తైబజార్, టెంకాయలు అమ్ముటకు ఈ నెల 15న బుద్ధవారం అచ్చంపేట తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో వేలం నిర్వహిస్తున్నట్లు వక్స్ బోర్డు ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ ఎం.డి. ఆసీఫ్ ఖాన్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 10:30 నిమిషాలకు వేలం నిర్వహిస్తున్నట్లు డిపాజిట్ చెల్లించిన వారు మాత్రమే వేలంలో పాల్గొనాలని పేర్కొన్నారు.

**శ్రీ రంగనాయక స్వామిని దర్శించుకున్న ఏనుముల తిరుపతి రెడ్డి**



శ్రీరంగాపూర్, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): శ్రీరంగాపూర్ మండల కేంద్రంలో వెలసిన ప్రసిద్ధి చెందిన శ్రీ రంగనాయక స్వామి దేవాలయమును దర్శించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు శ్రీ ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి గారి సోదరుడు శ్రీ ఎనుముల తిరుపతి రెడ్డి అర్చకులు సాంప్రదాయ వద్దతుల్లో ఆహ్వానం పలికి పూజా కార్యక్రమంలో నిర్వహించడం జరిగినది. తదనంతరం శ్రీ రంగనాయక స్వామి దర్శనం కోసం విచ్చేసిన ఎనుముల తిరుపతి రెడ్డి గారిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువతో సన్మానించిన శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీహరి రాజు, మండల కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు నరేందర్ రెడ్డి, ఇట్టి కార్యక్రమంలో వనపర్తి జిల్లా ఐక్య వేదిక అధ్యక్షులు సతీష్ యాదవ్ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

**గ్రామాభివృద్ధికి సహకరిస్తున్న మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావుకు ధన్యవాదాలు తెలిపిన కాంగ్రెస్ నాయకులు**



వీపనగండ్ల, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): వీపనగండ్ల మండల పరిధిలోని కల్వరాల గ్రామం నుండి జమ్మిపురం గ్రామం వరకు బిటి రహదారి నిర్మాణానికి సహకరించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎక్సెల్ పర్యాటక పురావస్తు శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు కల్వరాల గ్రామ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు చక్ర వెంకటేశ్, వెంకట రాజయ్య, రమేష్ గౌడ్, రాజయ్య, అఖిల్, దిలీప్ కుమార్ రెడ్డి, స్వాములు, వెంకటస్వామి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సోమవారం రహదారి పరిశీలించిన నాయకులు మాట్లాడుతూ, ఆసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం మా గ్రామ అభివృద్ధి మంత్రి ఆధ్వర్యంలో చాలా గొప్పగా అభివృద్ధి చేసుకుంటున్నామని, అడిగిన వెంటనే రహదారి నిర్మాణానికి నిధులు కేటాయించి, రహదారి నిర్మాణం పూర్తి చేయించిన మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావుకు గ్రామం తరపున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

**లజ్జిదారులకు సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ**



మునిపల్లి, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ వివిధ అనుపత్రులలో చికిత్స పొందిన పలువురు పేదలకు ముఖ్యమంత్రి సహా నిధి ద్వారా మంజూరైన ఆర్థిక సహాయాన్ని రూ. 15లక్షల 62వేల 500లు మండలంలోని లజ్జిదారులకు చెక్కులను అందచేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ వేలాది మంది పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలకు సీఎం సహాయ నిధి ద్వారా చేయూతనందించడం జరుగుతుందన్నారు. వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ ప్రత్యేక చొరువతో సీఎంఆర్ఎఫ్ నిధులు మంజూరి అయ్యాయన్నారు. సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సుధాకర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సతీష్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ రాంరెడ్డి, నాయకులు టి. సంగమేశ్వర్, ఏఎస్ఐ రైరెక్టర్ మహేష్ కురుమ, విట్టల్ రెడ్డి, శంకరయ్య, గుడ్ల పటేల్, సంగమేశ్వర్, వీరన్న, నారాయణ, డిడిగే వెంకటేశం, యూత్ అధ్యక్షులు సిహెచ్ గోపాల్, కృష్ణ కుమార్, ప్రశాంత్, డి. ఖలీంషా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**జాతీయ వ్యవసాయ మార్కెట్ బిల్లును ఉపసంహరించుకోవాలి**



నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రం అంజేద్గూర్ చౌరస్తాలో సోమవారం నూతన జాతీయ మార్కెట్ వ్యవసాయ మార్కెట్ ముసాయిదా బిల్లును ఉపసంహరించుకోవాలని వామపక్ష నాయకులు ముసాయిదా బిల్లు ప్రతులను దగ్ధం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏబియూకేఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, బి.రాము, సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వెంకట్ రామ్ రెడ్డి, మాస్ లైన్ పార్టీ డివిజన్ కార్యదర్శి కాశీనాథ్ మాట్లాడుతు రైతులకు వ్యతిరేకంగా ఉన్న ఈ బిల్లును కేంద్ర ప్రభుత్వం వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు చెన్నారెడ్డి, కార్యదర్శి ప్రశాంత్, రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి అంజయ్య గౌడ్, సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు గోపాల్, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వెంకట్ రాములు, పట్టణ అధ్యక్షులు కె, నారాయణ, హాజీ ప్రజా సంఘాల నాయకులు, దామోదర్ బాలరాజ్ సదానందం లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**క్రీడాలతో నాయకత్వ లక్షణాలు పెంపొందించుకోవచ్చు**



నర్స, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): యువకులు క్రీడలు ఆడటం వల్ల శారీరక దారు ధ్యంతో పాటు మానసిక ఉల్లాసం కలుగుతుందని, చిన్నతనం నుండి నాయకత్వ లక్షణాలను పెంపొందించుకోవచ్చని నర్స ఎస్సై కుర్మయ్య తెలిపారు. సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా నర్స మండలంలోని పాతర్పేట్ గ్రామంలో గ్రామ యువ కులు ఏర్పాటు చేసిన క్రికెట్ టోర్నమెంట్ పోటీలను నర్స ఎస్సై కుర్మయ్య ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై క్రికెట్ పోటీలను ప్రారంభించారు. ముందుగా క్రీడాకారులకు డ్రెస్ కోర్ట్ టీషర్లను అందించి క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుని కొద్దిసేపు బ్యాటింగ్, బౌలింగ్ చేసి అందరినీ ఉల్లాసపరిచారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఐబ మాట్లాడుతూ యువత పండుగ రోజు అందరూ కలిసిమెలిసి క్రీడలు ఆడడంవల్ల ఎంతో ఆనందంగా ఉంటుందని క్రీడాలతో శారీరక దారు ధ్యంతో పాటు మానసిక ఉల్లాసం కలుగుతుందని, నాయకత్వ లక్షణాలను పెంపొందించుకోవచ్చు అని తెలిపారు. యువ కులు, విద్యార్థులు చిన్నతనం నుండి క్రీడలపై మక్కువ చూపాలని తెలిపారు. ఆటలో గెలుపొటములు సహజమని ఓడిపోయిన వారు బాధపడకుండా మళ్ళీ ప్రయత్నించి గెలువాలని సూచించారు. గ్రామ యువకులు మహేష్, కర్ణకర్ రెడ్డి, రాజు గౌడ్, పిటి మాస్టర్, గ్రామ పెద్దలు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

**ప్రజలందరికీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు**

• **వాకిటి సునీతా లక్ష్మారెడ్డి, నర్సాపూర్ శాసనసభ్యురాలు**  
మెదక్ జిల్లా బ్యూరో, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): రాష్ట్ర ప్రజలకు, నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు. రైతులు సుఖిక్రంగా ఉండాలని, మన ప్రాంతం సస్యశ్యామలం కావాలని ప్రజలందరూ సుఖశాంతులతో ఉండాలని భగవంతుణ్ణి ప్రార్థిస్తున్నాను.



**ఘనంగా భోగి వేడుకలు**

• **ఆకట్టుకున్న రంగవల్లులు**  
నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): నారాయణపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా సోమవారం భోగి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు ఉదయాన్నే లేచి వాకిలిలో కల్లపు చల్లి రంగు రంగుల ముగ్గులు వేసి ఆకట్టు కున్నారు. చిన్నారలను ఎంతో గడపపై కూర్చో బెట్టి భోగి పళ్ళ (రంగపండ్లు)తో దిప్పి తీశారు. అనంతరం అలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భోగి సందర్భంగా భోగి మంటలు వేసి ప్రశాంత వాతావరణం నెలకొల్పారు. సద్ద జొన్న రొట్టెలు, గారెలు, కలగూర కాయల వంటలు చేసి ఇంటిల్లి పాదీ ఆరగించి ఆనందంగా గడిపారు. పలు గ్రామాల్లో ముగ్గుల పోటీలు, ఆటల పోటీలు నిర్వహించి ఆహ్లాదంగా గడిపారు.

**గురుకుల ప్రవేశ గోడ పత్రిక ఆవిష్కరణ**



నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): వచ్చే విద్యా సంవత్సరానికి గురుకుల పాఠశాలలో అడ్మిషన్ కోసం సోమవారం నారాయణపేట ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఆర్.నదాశివ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ కొనంగేరి హనుంతు గోడ పత్రికను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం గురుకులాల్లో ఉచిత నాణ్యమైన భోజనం, విద్యా అందిస్తుందని అన్నారు. గురుకులాల్లో చేరి భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దుకోవాలి అన్నారు. 5 నుంచి 9 తరగతుల విద్యార్థులు గురుకులాల్లో చేరేందుకు ఫిబ్రవరి 1 తేదీ వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు. పరీక్ష ఫిబ్రవరి 25 న ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గురుకుల ప్రెసిడెంట్ యాదమ్మ, మాధవరెడ్డి కౌన్సిలర్ సలీం నాయకులు శరణప్ప, చంద్రకాంత్, మారుతి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మధుసూదన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కన్నుల పండువగా ఎల్లలింగ డోలారోహణ మహోత్సవం**



మునిపల్లి, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): మునిపల్లి మండలం బుడేరాలో ఎల్లలింగ మహోత్సవం 122వ జయంతి సందర్భంగా డోలారోహణ మహోత్సవం కనుల పండువగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి వివిధ గ్రామాల నుంచి భక్తులు హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ 365 ఎల్లలింగ ఆశ్రమాలలో ఈ ఉత్సవాలు కులవృత్తులకు అంతీతంగా జరుగుతున్నాయన్నారు. బుడేరాలో గత 39 సంవత్సరాలుగా డోలారోహణ మహోత్సవాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు రాజకుమార్ పాటిల్, రఘునందన్, నేటి చిన్న అంజన్న, మురళిధర్, మల్లేశం, సిద్దప్ప, కోట సంగన్న, బక్కన్న, సురేష్, నారాయణరెడ్డి, బస్వరాజ్ స్వామి, మారుతీ, సంగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీజేపీ గెలుపు ఖాయం

- ప్రతి బీజేపీ కార్యకర్త అభ్యర్థి గెలుపుకు కృషి చేయాలి
- బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు డి. నారాయణ
- నా జీవితాన్ని పార్టీకి అంకితం చేస్తా
- బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షులు
- ప. రాజశేఖర్ గౌడ్



వనపర్తి బ్యారో, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీజేపీ గెలుపు ఖాయమని, ప్రతి బీజేపీ కార్యకర్త అభ్యర్థి గెలుపుకు కృషి చేయాలని వనపర్తి బీజేపి జిల్లా అధ్యక్షులు డి. నారాయణ అన్నారు. సోమవారం బీజేపి వనపర్తి జిల్లా కార్యాలయంలో నూతన పట్టణ అధ్యక్షులు పి.రాజశేఖర్ గౌడ్, జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు జి.గోపీ నాథ్ యాదవ్ కు జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపి జిల్లా అధ్యక్షుడు డి. నారాయణ మాట్లాడుతూ పన్నెండు సంవత్సరాల పట్టణ అధ్యక్షులుగా బాధ్యతలు స్వీకరించబోతున్న పి.రాజశేఖర్ గౌడ్ మున్సిపాలిటీలోని 33 వార్డులలో సీనియర్ నాయకులను కార్యకర్తలను గుర్తించి పట్టణ కమిటీలో అన్ని వార్డుల నుండి కమిటీ నియమించుకోవాలని రాజీయే స్థానిక మున్సిపల్ ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకొని కార్యక్రమాలను వా

ర్షలలో నిర్వహించాలని తద్వారా కౌన్సిలర్ కు పోటీ చేయబోయే నాయకులు వార్డు ప్రజలకు తెలిసే అవకాశం ఉంటుందని ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీకి దీటుగా పట్టణ కమిటీ అధ్యక్షులు పక్కా కార్యచరణ రూపొందించుకుని వనపర్తి మున్సిపాలిటీ పై కాషాయం జండా ఎగురవేసే వరకు ప్రతిపక్షపాదిని పిలుస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా నూతన పట్టణ అధ్యక్షుడు పి.రాజశేఖర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ 2007-08 కాలంలో ఏబీపీ సివి రామన్ కళాశాల అధ్యక్షుడిగా 2010-18 మధ్యకాలంలో హిందు వాహినీ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి, పట్టణ అధ్యక్షుడు జిల్లా అధ్యక్షుడిగా 2018లో బీజేపి సభ్యత్వం తీసుకొని 2020లో యువమోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడిగా కొనసాగి నేడు పట్టణ అధ్యక్షులు ఎందుకు చేసినందుకు బీజేపి జిల్లా అధ్యక్షులు డి.నారాయణ బీజేపి రాష్ట్ర జిల్లా సీనియర్ నాయకులు అందరికీ ధన్యవాదాలు రుణ

పడి ఉంటానని పార్టీ విస్తరణ దీక్షగా లక్ష్యంగా జీవితాన్ని పార్టీకి అంకితం చేస్తానని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపి జిల్లా అధ్యక్షుడు డి. నారాయణ ప్రతినిధి బి శ్రీశైలం ఓ బిట్స్ మోస్తూ రాష్ట్ర నాయకులు చిత్తూరి ప్రభాకర్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బండారం కుమారస్వామి రామన్న వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి జిల్లా కోశాధికారి బాసిట్టి శ్రీనివాస్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మీడియా ఇన్చార్జి పెద్దిరాజు జిల్లా అధికార ప్రతినిధులు గొర్ర బాబురావు గజరాజుల తిరుమలేష్ ఎస్సీ మోర్చా మాజీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎండి ఖలీల్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి సూగూరు రాములు పికిలు అరవింద్ నవీన్ ఆచారి సరేంద్ర భూపతి బొడ్డుపల్లి వెంకటేశ్ వెంకటేశ్ నాయుడు లక్ష్మీనారాయణ రవికుమార్ సుబ్రహ్మణ్యం ఉండే కోటి అంజి బొడ్డుపల్లి కొండన్న సిల్వార్ బాలస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తుడిమేగా రెడ్డి



శ్రీరంగాపూర్, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): శ్రీరంగాపూర్ మండల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాల ప్రజలకు వనపర్తి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే తుడిమేగా రెడ్డి సంవత్సర కాలం పూర్తి అయిన సందర్భంగా ప్రభుత్వం తరపున చేపట్టిన వివిధ అభివృద్ధి పనులు తెలియజేస్తూ నూతన సంవత్సరం, సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ గ్రీటింగ్ కార్డు, క్యాలెండర్ ప్రతి మండలానికి పంపించడం జరి

గింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో భాగంగా రెండవ రోజు శేరుపల్లి గ్రామం, నాగసానిపల్లి గ్రామం, జానంపేట గ్రామాలలో ముఖ్యఅతిథిగా శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు బీరంరాజశేఖర్ రెడ్డి గ్రామాలకు విచ్చేసి గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి ఇంటి ఇంటికి తిరిగి ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ కార్డు, క్యాలెండర్ అందజేయడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు బీరం రాజశేఖర్ రెడ్డి, మండల ఎస్సీ ఉపాధ్యక్షులు ఈరంపా కురుమన్న శేరుపల్లి గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ మేకల వెంకటయ్య యాదవ్ యువజన నాయకులు బంగారి పెంటయ్య కాంగ్రెస్ నాయకులు చీర కావన్నాగర్ మంగారి రాముడు, సుంకన్నగారి కురుమూర్తి, నాగసానిపల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ కన్వీనర్ మండగిరి చిన్న గోవిందు జానంపేట గ్రామ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ఉమార్ కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకులు వేల్డారి విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, రాములు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

## క్రీడలు స్నేహపూర్వకంగా ఆడుకోవాలి

- చారకొండ ఎస్సై శంషోద్ధీన్



చారకొండ, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): క్రీడలు స్నేహపూర్వకంగా ఆడుకోవాలని చారకొండ ఎస్సై శంషోద్ధీన్ అన్నారు. సోమవారం మండల పరిధిలోని గైరాన్ తండాలో నిర్వహించిన క్రీకెట్ పోటీలను ఎస్సై శంషోద్ధీన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు జమిక్లింది బాలరాం గౌడ్ తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రామీణ క్రీడాకారులు అన్ని రంగాలు రాణించాలన్నారు క్రీడలు శారీరక దృఢత్వాన్ని పెంపొందిస్తాయన్నారు. క్రీడల పోటీలను యువత ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వాములు కావాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ యువ జన నాయకులు గోపీ నాయక్, సాయికుమార్, ఎస్సీ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడు రవి నాయక్ నాయకులు శివరాం, రాంధాస్, హనుమంతు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నేడు పేటలో అయ్యప్ప స్వామి ఆభరణాల ఊరేగింపు

- భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనాలి
- శ్రీ అయ్యప్ప సేవ సమితి అధ్యక్షుడు గోసె శంకర్ గురుస్వామి



సదాశివపేట, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): సంక్రాంతి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని మంగళవారం పట్టణంలో అయ్యప్ప స్వామి ఆభరణాల ఊరేగింపు స్థానిక శ్రీ సంగమేశ్వర మందిరం నుండి ఆభరణాల ఊరేగింపు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఈ ధార్మిక కార్యక్రమంలో సమీప గ్రామాల అయ్యప్పస్వాములు, భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని అయ్యప్ప స్వామి కృపకు పాత్రులు కావాలని శ్రీ అయ్యప్ప సేవ సమితి అధ్యక్షుడు గోసె శంకర్ గురు స్వామి ఒక ప్రకటనలో పిలుస్తున్నారు. మంగళవారం స్థానిక సంగమేశ్వర మందిరంలో పూజారులు జి మోహనాప్రభు, బిఎన్ శంకరాప్రభు, నారాయణ రావుల నేతృత్వంలో ఆలయంలో స్వామి ఆభరణాలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, 108 రోజులు మూల ధరించిన స్వాములు తలపై పెట్టేతులై పెట్టుకొని ఆటపాటలతో అయ్యప్ప శరణు ఘోషల మధ్య ఊరేగింపుగా పట్టణ పురవీధుల మీదగా మంగళ హారతులు అందుకుంటూ సాయంత్రం వరకు అయ్యప్ప మందిరము చేరుకొని, అక్కడ ఆలయంలో స్వామి వారికి అభిషేకం, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఆభరణాలను అలంకరణ నిర్వహిస్తారు. అదేవిధంగా శబరిమలలో దర్శనమిచ్చే జ్యోతిని టీవీ ప్రసారం ద్వారా ఆలయ ప్రాంగణంలో భక్తులకు దర్శనము చేసుకునేందుకు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఊరేగింపులో పాల్గొన్న భక్తులందరికీ తీర్థ ప్రసాదాలతో పాటు అల్పార ప్రసాద వితరణ నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు.

## బిద్వా మహిళా సంఘం ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలు



వీవనగండ్ల, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): వీవనగండ్ల మండల కేంద్రంలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా బిద్వా మహిళా సంఘం ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. మంగళవారం రోజు మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు, బాల బాలికలకు, తాడు, కుర్చీ, చెంచా గోలి ఆటలు ఉంటాయని తెలిపారు. యువతకు స్ట్రో బైక్ రేస్ పోటీ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. స్ట్రో బైక్ రేస్ విజేతలకు ప్రథమ బహుమతిగా తులం అర్థ వెండి, ద్వితీయ బహుమతి తులం ఇస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ పోటీలలో పాల్గొనివారు జక్కుల ఆశన్న 9704934431 చరవాణికి సంప్రదించాలని తెలిపారు.

## జూపల్లిలో మృతుల కుటుంబాలను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి



చారకొండ, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): మండలంలోని జూపల్లిలో ఇటీవల ఎల్క శ్రీను, ఎల్లయ్యగౌడ్ ఆనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, రాష్ట్ర పొల్యూషన్ కంట్రోల్ బోర్డు సభ్యుడు తాగూర్ బాలాజీసింగ్ సోమవారం ఎల్క శ్రీను, ఎల్లయ్య గౌడ్ చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి, నివాళులు అర్పించి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. బాధిత కుటుంబాలకు ఆర్థిక హాంసం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో కల్వకుర్తి మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ మసీలా సంజీవ్ కుమార్, డీసీసీ ఉపాధ్యక్షుడు జూపల్లి వెంకటయ్యయాదవ్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ మున్నప్పా, మాజీ సర్పంచ్ బాలెమియ, నాయకులు అలీబాద్, రామస్వామి, మల్లేష్, సిరాజ్, బిక్కన్, అస్లాం, భగవత్, మల్లికార్జున్, కార్తిక్, రాజుయాదవ్, అంజయ్య, వెంకటయ్య, జంగయ్య, కృష్ణయ్య పాల్గొన్నారు.

## ఖిల్లాలో ఘనంగా శ్రీ అంజనేయ స్వామి ఇరుముడిలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మేఘా రెడ్డి



ఖిల్లా ఘనపురం, 13 జనవరి, (జనంసాక్షి): ఖిల్లా ఘనపురం మండల కేంద్రంలోని స్థానిక గంగపుత్ర కాలని అంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో సోమవారం స్వాముల ఈరుముడి కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. శ్రీ అంజనేయ స్వామి గుడి శరణలతో మరు మోగింది ప్రత్యేక పూజల అనంతరం అతిథిగా పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి ఇరుముడిలో పాల్గొన్న స్వాములకు గ్రామస్థులకు నాయకులకు అందరికీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ నూతన సంవత్సరం ప్రారంభోత్సవ మొదటి పండుగ సంక్రాంతి పండుగ ఈ పండుగ నుండి మీ జీవితాలలో గతం కంటే రాబోయే రోజుల్లో మెరుగుపడి ఆర్థికంగా ఆరోగ్యంగా మంచి ఉన్నత స్థాయిలో ఉండాలని ఆయన అన్నారు, కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, ఆగారం ప్రకాష్, క్యామా రాజు, భక్తులు గ్రామస్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

**జనంసాక్షి క్యాలెండర్లను ఆవిష్కరించిన బీజేపీ నేతలు**



**వనపర్తి టాన్, జనవరి 13, (జనంసాక్షి):** ప్రముఖ తెలుగు దినపత్రిక జనంసాక్షి రూపొందించిన 2025వ సంవత్సరపు క్యాలెండర్లను బీజేపీ జిల్లా కార్యాలయంలో ఆ పార్టీ నేతలు సోమవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు డి నారామణ మాట్లాడుతూ తెలుగు దినపత్రికా రంగంలో జనంసాక్షి ప్రత్యేక ఒరవడిని సృష్టించిందని అన్నారు. సమాజంలో కొనసాగుతున్న రుగ్మతలను వెలికితీయడంలో ముందున్నదని అన్నారు. అటుపోట్లను ఎదుర్కొంటూ కూడా పలు మేటి పత్రికగా రాణిస్తుండడం అభినందనీయం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర నాయకులు బి.శ్రీశైలం, వివిధ శ్రేణుల నాయకులు చిత్తూరి ప్రభాకర్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బండారు కుమారస్వామి, రామన్న వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, జిల్లా కోశాధికారి బాసెట్టి శ్రీనివాస్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి, మీడియా ఇన్చార్జి పెద్దిరాజు, జిల్లా కార్యదర్శి రామ్మోహన్, అధికార ప్రతినిధులు గొర్ర బాబురావు, గజరాజుల తిరుమలేష్, ఎస్పీ మోర్చా మాజీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆగబోవు కుమార్, మైనార్టీ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎం.డి. ఖలీల్, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి సూగురు రాములు, నాయకులు దాచ హరీష్, అరవింద్, నవీన్ ఆచారి, నరేంద్ర భూపతి, బొడ్డుపల్లి వెంకటేశ్ వెంకటేశ్ నాయుడు, లక్ష్మీనారాయణ, రవి కుమార్, సుబ్రహ్మణ్యం, ఉండేకోటి అంజి, బొడ్డుపల్లి కొండన్న, సిల్వార్తి బాలస్వామి, జనం సాక్షి బ్యూరో డి.మధువరావు, రిపోర్టర్లు మహ్మద్ మునీరాద్దీన్, గోరేటి రమేష్, విజయకుమార్ పాల్గొన్నారు.

**పంచాయతీ కార్మికుడి ఇంటి నిర్మాణానికి మాజీ ఎంపీపీ ఆర్థిక సహాయం**



**చారకొండ, జనవరి 13, (జనంసాక్షి):** చారకొండ మండల కేంద్రంలో నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన పంచాయతీ కార్మికుడు కొప్పు నరేష్ కు సూతన ఇంటి నిర్మాణానికి చారకొండ మాజీ ఎంపీపీ మాజీ సర్పంచ్ గుండె నిర్మల విజేందర్ గౌడ్ రూ.లక్ష ఆర్థిక సాయం అందజేసి అండగా నిలిచారు. తన ఇంటి నిర్మాణానికి ఆర్థిక సాయం అందజేసిన మాజీ ఎంపీపీ గుండె నిర్మల, మాజీ సర్పంచ్ విజేందర్ గౌడ్ కు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వారి వెంట మాజీ ఉప సర్పంచ్ రాణి నరేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో జూపల్లిలో భక్తి శ్రద్ధలతో హోమామం**



**చారకొండ, జనవరి 13, (జనంసాక్షి):** మండల పరిధిలోని జూపల్లిలో గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో భక్తి శ్రద్ధలతో యజ్ఞం నిర్వహించారు. పురోహితులు వేద మంత్రోచ్ఛరణల నడుమ హోమామం నిర్వహిస్తు జంటలు హోమాం పూజలు పూర్తి చేశారు. అనంతరం అన్న ధానం నిర్వహించారు. నేడు మంగళవారం కాటమయ్య బోనాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు దశరథం గౌడ్, హుస్సేన్ గౌడ్ తెలిపారు. గ్రామానికి చెందిన పలువురు నాయకులు పూజల్లో పాల్గొని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, గౌడ సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మేకలసోంపల్లిలో క్రికెట్ పోటీలు ప్రారంభం**



**మల్లకల్, జనవరి 13, (జనంసాక్షి):** మండల పరిధిలోని మేకలసోంపల్లి గ్రామంలో సోమవారం సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా మేకలసోంపల్లి ప్రీమియర్ లీగ్ సీజన్ 3 క్రికెట్ పోటీలను గ్రామ డీలర్ చంద్ర శేఖర్ రెడ్డి, మాజీ ఉప సర్పంచ్ లోకేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ కో ఆఫ్ఫీస్ మెంబర్ అహ్మద్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ బజారన్న ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా గ్రామంలో క్రికెట్ పోటీలను నిర్వహించడం ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. క్రీడాకారులకు అటలు మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలుగజేస్తాయని అన్నారు. అటలలో గెలుపోటములు సహజమే అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేశ్వర్ రెడ్డి, మల్లేష్ రెడ్డి, కేశవులు, వెంకట్ రాములు, అబ్బాస్, రఫీ, రాజు, పాలబి సన్ను, పరుష రమేష్, శివ, చిన్న రాముడు, పోలీసు రామాంజనేయులు, నూరి, అంజి, హరీష్, క్రికెట్ క్రీడాకారులు, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

**అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న టిప్పర్ సీజ్ కృష్ణ, జనవరి 13, (జనంసాక్షి):**

అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న టిప్పర్లు పోలీసులు సీజ్ చేశారు. సోమవారం కృష్ణ మండలం గుడేబిల్లూరు నుండి హిందూ పూర్ వైపు టిప్పర్ నెంబరు కెఎ33 బి 4764 ఆదివారం రాత్రి వెళుతుండగా ఆపి తనిఖీ చేయగా టిప్పర్ నిండా ఇసుక ఉండడంతో యార్డింగ్ కు చెందిన వ్యక్తి ద్రైవర్ ఓనర్ రాము రాథోడ్ ఎలాంటి అనుమతి లేకుండా ఇసుక తరలిస్తుండడంతో కృష్ణ పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకు వచ్చి, కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని కృష్ణ ఎస్సై నవీద్ తెలిపారు.



**ఘనంగా శ్రీ తిమ్మప్ప స్వామి కళ్యాణం**



**మల్లకల్, జనవరి 13, (జనంసాక్షి):** మండల కేంద్రంలోని వెలిసిన ఆదిశిలాక్షేత్రం మల్లకల్ శ్రీ స్వయంభూ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర్ స్వామి దేవాలయంలో పౌర్ణమి సందర్భంగా సోమవారం శ్రీ తిమ్మప్ప స్వామి కళ్యాణాన్ని కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు. అలయ చైర్మన్ పట్వార ప్రహ్లాద్ రావు, ఈవో సత్య చంద్రారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మధుసూదనచారి, రవి వేదమంత్రాలతో స్వామివారి కల్యాణాన్ని జరిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు భక్తులు పాల్గొని కళ్యాణాన్ని తిలకించారు. అనంతరం ప్రసాదం వితరణ చేశారు.

**మృతురాలి కుటుంబానికి బీఆర్ఎస్ నేత ఆర్థిక సాయం**



**వనపర్తి, జనవరి 13, (జనంసాక్షి):** వనపర్తి జిల్లా గోపాలపేట మండలం బుద్దారం గ్రామానికి చెందిన ఈడిగ లక్ష్మీ అనారోగ్యంతో మరణించడంతో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు యస్. శ్రావణ్ కుమార్ సోమవారం ఇంటికి వెళ్లి ఆ కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. మానవతా దృక్పథంతో రూ.2000 ఆర్థిక సహాయం చేశారు. మనోధైర్యంతో ఉండాలని మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులకు హితవు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో బుద్దారం గ్రామస్థులు వాల్ దాసు, లచ్చి గౌడ్, ఏషమోని శేఖర్, ఎం.డి. గౌస్, వంగూరి నారాయణ, అమర్ నాథ్, మునేష్, విజయ్ తదితరులు ఉన్నారు.

**శ్రీ తిమ్మప్ప స్వామిని దర్శించుకున్న కలెక్టరేట్ ఏవో**



**మల్లకల్, జనవరి 13, (జనంసాక్షి):** జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసర్ల పనిచేస్తున్న వీరభద్రపు కుటుంబ సమేతంగా సోమవారం మల్లకల్ శ్రీ తిమ్మప్ప స్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వారికి అలయ అర్చకులు స్వాగతం పలికి దేవాలయంలో అర్చనలు నిర్వహించారు. అనంతరం స్వామివారి చిత్రపటం శేష వస్త్రం బహుకరించారు ఈ కార్యక్రమంలో చంద్రశేఖర్ రావు, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

**భోగి మంటల వేడుకల్లో పాల్గొన్న వాకిటి శ్రీధర్**



**వనపర్తి, జనవరి 13, (జనంసాక్షి):** మకర సంక్రాంతిని పురస్కరించుకొని సోమవారం వనపర్తి 30వ వార్డ్ జంగిడిపురం అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యములో భోగి మంటల వేడుకలను ఘనంగా ప్రారంభించారు. ముఖ్య అతిథిగా వాకిటి, శ్రీధర్ పాల్గొని భోగి మంటలు వెలిగించారు. ఈ సందర్భంగా వాకిటి మాట్లాడుతూ సమాజములో ఉన్న రుగ్మతలు, ఈర్ష్య, ద్వేషాలు తొలిగి నూతన ఉత్సాహం నిండాలని ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో అస్థాయి శ్వర్యాలతో ఉండాలని కోరారు. వార్డు ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో కాలనివాసులు కురుమన్న, రఘునాథ్ రెడ్డి, మద్దిలేటి, సతీష్ యాదవ్, సుధాకర్, రాంరెడ్డి, వెంకట్రామ్ రెడ్డి, పాపిరెడ్డి, తిరుపతయ్య, రవీంద్రగౌడ్, సూర్య శేఖర్ రెడ్డి, శ్రీనివాసులు శెట్టి, కురుమన్న బాలస్వామి జంగిడి రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మానవత్వం చాటుకున్న సీపీఐ నాయకుడు భాస్కర్ రెడ్డి**



**చేర్యాల, జనవరి 13, (జనంసాక్షి):** ఎవరు ఏమైతే మనకేంటి మనం బాగుండాలి అనే రోజుల్లో సీపీఐ నాయకుడు మానవత్వం చాటుకుని ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లిన సంఘటన సోమవారం చోటుచేసుకుంది. చేర్యాల మండలంలోని పోతిరెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన పోలోజు వెంకటేశ్ అనే యువకుడు ఆ గ్రామ బస్టాండ్ వద్ద కడుపు నొప్పి భరించలేక కింద పడిపోయి ఆపస్యారక స్థితిలో కొట్టుమిట్టాడుతున్న క్రమంలో అటువైపు వెళుతున్న సీపీఐ డివిజన్ కమిటీ సభ్యుడు కత్తుల భాస్కర్ రెడ్డి వెంటనే 108 అంబులెన్స్ కు ఫోన్ చేసి ఎక్కించుకొని చేర్యాల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లి చికిత్స చేయించారు. వారి మానవత్వాన్ని చూసి గ్రామస్థులు, పలువురు అభినందించారు.



# అగ్ని ప్రమాద బాధితులకు ఆర్థిక సహాయం

• ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి • కొల్చారం మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు పంతులు హరీష్

మెదక్ జిల్లా బ్యారో, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): మెదక్ జిల్లాలోని కొల్చారం మండలం సంగాయిపేట గ్రామంలో నిరుపేద రైతు కుటుంబమైన నగరం నవాజీకు సంబంధించిన ఇల్లు ప్రమాదవశాత్తు పాట్ల సర్కూల్తో రెండు రోజుల క్రితం దగ్గం కాగా, సోమవారం మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు పంతులు హరీష్ వారి ఇంటికి వెళ్లి బాధితులను పరామర్శించారు. సుమారు రెండు లక్ష వరకు ఆస్తి నష్టం జరిగినా ఏ ఒక్క ప్రభుత్వ అధికారికూ అక్కడికి వెళ్లకుండా పంచనామ చేయకుండా నిర్లక్ష్యం చేయడం ఎంతవరకు సమంజసమన్నారు. ఇట్టి వి

షయం భారతీయ జనతా పార్టీ విషయం దృష్టిలోకి రాగా మండల శాఖ అధ్యక్షులతో తన వంతుగా ఆర్థిక సాయం చేయడం జరిగిందన్నారు. వారికి వెంటనే ఇళ్ళు మంజూరు చేసి వారిని ప్రభుత్వ పరంగా ఆదుకోవాలి అని భారతీయ జనతా పార్టీ కొల్చారం మండల శాఖ డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంగాయి పేట బూత్ అధ్యక్షులు ఆంజనేయులు, బీజెపి పార్టీ నాయకులు, లింగం, గంగరాజ్, సాయి, శ్రీశైలం, వెంకట్, సాయిబాబా గౌడ్, పూల్ సింగ్, రమేష్, వెంకటయ్య, బిజెపి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



# తిరుమలను తలపించిన గోదా రంగనాథ కళ్యాణ వైభవం



చేర్యాల, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): గత నెల రోజులుగా అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో అశేష మహిళా భగవత్ బంధువులతో కొనసాగిన గోదా శ్రీ ప్రతం సోమవారం గోదా రంగనాథ కళ్యాణంతో వైభవంగా ముగిసింది. కళ్యాణ కర్తలుగా రాంప్రకాష్ కనకరెడ్డి దంపతులు వ్యవహరించగా వైదిక కార్యక్రమాలు శేష చార్యులు రాజు స్వామీలు వేద మంత్రోచ్ఛారణలతో సాయి, హరీష్, వినయ్ కళ్యాణ తంతు అద్భుతంగా నిర్వహించడమే కాకుండా హైదరాబాద్ కు చెందిన లవారి డ్యాన్స్ అకాడమీ గురువు డాక్టర్ రూస్సీరం శిష్యులు అనుముల శ్రీనిధి గ్రూప్ చేత కళ్యాణ వైభోగం కూచిపూడి నృత్యం తో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా చేర్యాల ప్రాంతానికే ప్రథమంగా ఈ డ్యాన్స్ దేవుడి సన్నిధిలో నిర్వహించి అందరి ప్రశంసలు పొందారు. సంస్కృతంలో ఉన్న పాసూరాలను తెలుగులో అద్భుతంగా రాజు స్వామీ తెలిపారు. కళ్యాణ కార్యక్రమంలో సుమారు 500 మంది పాల్గొన్నారు. అనంతరం మహాన్న దాన ప్రసాద వితరణ జరిగింది.

# ఘనంగా గోదా రంగనాథుల కళ్యాణోత్సవం

• అధిక సంఖ్యలో హాజరైన భక్తులు

కోహడ, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి, శ్రీ పార్వతీ రాజరాజేశ్వర స్వామి హరిహర క్షేత్రంలో సోమవారం గోదాదేవి రంగనాథుల కళ్యాణోత్సవం అర్చక నిర్వహకులు డా.కోహడ ప్రసాదరావు శర్మ అధ్యక్షులలో ఘనంగా వైభవంగా నిర్వహించారు. ప్రతి సంవత్సరం ధనుర్మాసము ప్రారంభం నుండి ఆలయములో కలశస్థాపన చేసి తిరుప్పావై పాశుర పఠనం వంటి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను డిసెంబర్ 16న ప్రారంభించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ప్రతి రోజు వేకువజామునే పూజా కార్యక్రమాలతో నెల రోజులపాటు స్వామి వారి ఆలయంలో తిరుప్పావై పాశుర పారాయణము జరిపిన తర్వాత భోగి పండుగ రోజు గోదాదేవి రంగనాథుల కళ్యాణాన్ని నిర్వహించడం ఆనవాయితీలో భాగంగా సోమవారం శ్రీ గోదా రంగనాథుల కళ్యాణం నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. దీనిలో భాగంగా సోమవారం భోగి పండుగ పురస్కరించుకొని స్వామివారి ఆలయంలో శ్రీ గోదా రంగనాథుల కళ్యాణం ఉత్సవాన్ని వైభవంగా, కన్నుల పండుగను నిర్వహించగా భక్తజనంతో గోదా రంగనాథుల నామస్మరణతో పులకించిపోయారు. వివాహము కానీ అమ్మాయిలు ఈ కళ్యాణోత్సవంలో పాల్గొంటే సంవత్సరములుగా చక్కటి వరు



డు లభించి త్వరగా వివాహం జరిగి తీరుతుందని ఇక్కడి భక్తుల ప్రగాఢ విశ్వాసం. అలాగే సంతానం లేని వారికి సంతాన సౌఖ్యము, విద్యా, వ్యాపారాలలో అభివృద్ధి వంటి అనేక కోరికలను తీర్చే ఇలవేల్పుగా ఈ గోదా రంగనాథ స్వామి వారిని కొలవడం అనాదిగా వస్తున్న సంప్రదాయం అని అన్నారు. సోమవారం జరిగిన శ్రీ గోదా రంగనాథ కళ్యాణం ఉత్సవంలో అధిక సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొని అర్చకుల తోపాటు తాము నిత్యం ఇంట్లో పూజించిన గోదా రంగనాథులకు ప్రతిమ విగ్రహాలకు కళ్యాణోత్సవాన్ని జరిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ ఇంద్రసేనారెడ్డి, పేర్యాల చొక్కా రావు, ప్రభాకర్ రెడ్డి, గొట్లమిట్ట మాజీ సర్పంచ్ చంద్రయ్య లతోపాటు అలాగే గ్రామ పెద్దలు, పాల్గొన్నారు.

# శివ దీక్ష స్వీకరణ



హత్పూర్, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): మండల కేంద్రమైన హత్పూర్ శివాలయంలో సోమవారం శివదీక్ష గురు స్వామి ఆంజనేయులు గౌడ్ అధ్యక్షులలో భక్తులు శివ దీక్షను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆ ముక్తంటికి ప్రత్యేక అభిషేకాలు నిర్వహించారు. మండలంలోని దౌల్తాబాద్, వడ్డెపల్లి, నవాపేట, పైజాబాద్, రాంచంద్రాపూర్, దేవు లపల్లి, దౌలాపూర్, మాధుర, ఆవంచ గ్రామాల భక్తులు శివ దీక్షను స్వీకరించారు. శివ దీక్ష ప్రారంభం మొదలుకుని ఫిబ్రవరి 26 మహాశివరాత్రి వరకు దీక్ష మండలం కొనసాగుతోందని గురు స్వామి ఆంజనేయులు గౌడ్ తెలిపారు. దీక్ష మండల కాలంలో అను నిత్యం శివాలయంలో పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు.

# జిల్లా ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

• ఎమ్మెల్సీ శేరి సుభాష్ రెడ్డి

మెదక్ జిల్లా బ్యారో, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): మెదక్ జిల్లా ప్రజలకు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులకు ఎమ్మెల్సీ శేరి సుభాష్ రెడ్డి మకర సంక్రాంతి పండుగ శుభా లకాంక్షలు తెలిపారు. జిల్లా ప్రజల జీవితాల్లో సంక్రాంతి సుఖంతోపాటు నింపాలని ఆకాంక్షించారు. ప్రజలు సిరి సంపదలతో, భోగ భాగ్యాలతో తులతూగాలని పేర్కొన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ సంక్రాంతి పండుగను ఆనందంగా జరుపుకోవాలని, గాలిపటాలు ఎగురవేసే సమయంలో జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు. రాబోయే రోజుల్లో మరింత ఉత్సాహంతో భగవంతుడి అనుగ్రహంతో అభివృద్ధి పథంలో పయనించాలన్నారు.



# జిల్లా ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

• బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు, మెదక్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మా దేవేందర్ రెడ్డి

మెదక్ జిల్లా బ్యారో, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): మెదక్ జిల్లా ప్రజలకు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు, మెదక్ మాజీ ఎమ్మెల్యే యం. పద్మ దేవేందర్ రెడ్డి మకర సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రజల జీవితాల్లో సంక్రాంతి సుఖంతోపాటు నింపాలని ఆకాంక్షించారు. ప్రజలు సిరి సంపదలతో, భోగ భాగ్యాలతో తులతూగాలన్నారు. సంక్రాంతి పండుగను ఆనందంగా జరుపుకోవాలన్నారు. పిల్లలు గాలిపటాలు ఎగురవేసి సమయంలో జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు.



# సంక్రాంతి సంబరాలు

చిన్న శంకరం పేట, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): ఆంగ్ల సంవత్సరాది జనవరి లో వచ్చే నూతన పండుగ సంక్రాంతి. సోమవారం భోగి, మంగళవారం సంక్రాంతి, బుధవారం కనుమ పండుగలు తెలంగాణలో ఘనంగా నిర్వహించుకుంటారు. ఈ పండుగ రోజుల్లో లోగిళ్ల కొత్త అల్లుళ్లతో బంధుమిత్రులతో కళకళలాడుతారు. సంక్రాంతి విశిష్టత ఏమిటంటే ఈరోజు సూర్యుడు మకర రాశి యందు ప్రవేశించడంతో సంక్రాంతిని మకర సంక్రాంతి అందు రూ. సంక్రాంతి ముగ్గులతో ప్రతి ఇంటి ముందు రంగు రంగుల ముగ్గులతో మహిళలు వేస్తూ, రేణు కాయలు రేణుకయ్యలు, పేద పిడకలు, నవధాన్యాలు తోపాటు ముగ్గులై గంపగప్పి ఉంచుతారు. అనంతరం ఇండ్లలో పిండి వంటలు చేసుకుని భుజిస్తారు. సంక్రాంతి రోజు నిద్ర లేచి తలంటు స్నానం చేసి తెలుగింటి ఆడపడుచులు సింగారి స్త్రీ ముగ్గులు పెడుతుంటే పెద్దవాళ్లు ఇంటికి తోరణాలు అలంకరిస్తారు గారెలు బూరెలు పిండివంటలతో కోడిపం దాలతో ముగ్గుల పోటీలతో చెరుకు గడ్డలు పాలు పొంగిస్తూ చిన్నారలకు బోడ పండ్లు పోస్తూ సంక్రాంతిని ఘనంగా జరుపుకుంటారు.



# కేతకీలో మాజీ ఎంపి బిబి పాటిల్ ప్రత్యేక పూజలు



రూపాసంగం, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): దక్షిణ కాశీగా ప్రసిద్ధి చెందిన శ్రీ కేతకీ సంగమేశ్వర స్వామి దేవాలయాన్ని సోమవారం మాజీ ఎంపి బిబి పాటిల్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి దర్శించుకున్నారు. ఆలయ అర్చకులు తీర్థ ప్రసాదములు అందజేశారు. ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి శివరూద్రప్ప పూలమాల శాలువతో సన్మానించారు. ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# జిల్లా స్థాయి కబడ్డీ టెబిల్ కెండో టూర్నామెంట్ - ఏ



మునిపల్లి, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): సంగారెడ్డి జిల్లా మునిపల్లి మండలంలోని పెద్దగోపులారం గ్రామంలో నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి కబడ్డీ టోర్నమెంట్లో కొండాపూర్-ఏ జట్టు విజేతగా నిలిచింది. సోమవారం మండలంలోని పెద్దగోపులారం గ్రామంలో జిల్లా స్థాయి కబడ్డీ టోర్నమెంట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మునిపల్లి మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రమోద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ యువకులు క్రీడలపై దృష్టి ఉంచాలన్నారు. యువత చెడు అలవాట్లకు దూరంగా ఉంటూ క్రీడలపై దృష్టి పెంచుకోవాలని సూచించారు. కబడ్డీ ఫైనల్ మ్యాచ్లో గెలిచిన విజేత (కొండాపూర్-ఏ) జట్టుకు ప్రమోద్ కుమార్ రు.20వేల నగదు, ద్వితీయ స్థానం సాధించిన (కొండాపూర్-బి) జట్టుకు గోపులారం గ్రామానికి చెందిన డిజే చిన్న రూ.10వేలను స్వాగ్నర్ గా అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు, పీఠాధిపతులు ఆయా గ్రామాల క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.

**ఘనంగా శ్రీ కేతకి భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి బ్రహ్మత్సవాలు**



నర్సాపూర్, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): నర్సాపూర్ మండలం గొల్ల పల్లి గ్రామంలో శ్రీ కేతకి భ్రమరాంబమల్లికార్జున స్వామి బ్రహ్మత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. సోమవారం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఆంజనేయులు గౌడ్ శ్రీ కేతకి భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ గుప్త, నర్సాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మల్లేష్, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ రాధా మల్లేష్ గౌడ్, నర్సాపూర్ మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఉదయ్ కుమార్, నర్సాపూర్ మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు విజయ్ కుమార్, శివ ప్రసాద్ గౌడ్, క్రిష్ణ గౌడ్, సుధీర్ కుమార్ గౌడ్, ఆంజనేయులు, నగేశ్, నాయకులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**నియోజకవర్గ ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు**

**• ఎమ్మెల్యే సునితా లక్ష్మారెడ్డి**

హత్నూర్, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): భోగి సంక్రాంతి కనుమ పర్యవసానం పురస్కరించుకుని ఎమ్మెల్యే సునితా లక్ష్మారెడ్డి సోమవారం నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. భోగి పండుగ అందరి జీవితాల్లో భోగభాగ్యాలు తీసుకురావాలని, సంక్రాంతి పండుగ రంగవల్లుల్లాగా సంతోషం వెల్లివిరియాలని, కనుమ పండుగ అందరూ కలలు సాకారం కావాలని వారు ఆకాంక్షించారు.



**పాపన్నపేటలో నీటి కష్టాలు**

పాపన్నపేట, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): పండుగ పూట కుటుంబ సభ్యులు బంధువులతో గడపాల్సిన వారు నీటి ఇబ్బందులతో సతమతం అవుతున్నారు. మండల కేంద్రం పాపన్నపేటలో నీటి కష్టాలు తప్పడం లేదు. సంక్రాంతి ముందు రోజు సోమవారం నల్లల ద్వారా నీరు సరఫరా కాలేదు. దీంతో పాపన్నపేట గ్రామ ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పాపన్నపేటలో నీటి ట్యాంకుల నల్లలు సైతం సరైన క్రమంలో లేకుండా ఇష్టా రీతిగా ఉన్నాయి. సంబంధిత అధికారులు సైతం ఈవ్యవస్థను పట్టించుకోవడం లేదన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. కాగా మిషన్ భగీరథ నల్ల నీటికి ఇబ్బందులు రాకుండా సంబంధిత అధికారులు తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరారు.

**ఫారెస్ట్ అధికారుల తనిఖీ**



పాపన్నపేట, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): ప్రభుత్వ నిషేధిత చైనా మంజూ దారం దుకాణ దారులు అమ్మకాలు చేపడితే చర్యలు తీసుకుంటామని ఫారెస్ట్ బీట్ అధికారి కిష్టయ్య పేర్కొన్నారు. ఈసందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. ఈ దారంతో గాలి పటాలు ఎగురావేయడం వలన ప్రమాద సంఘటనలు చోటు చేసుకుంటున్నాయని అన్నారు. పక్షులు సైతం ప్రమాదాల బారిన పడి చనిపోతాయన్నారు. ఈసందర్భంగా సోమవారం పాపన్నపేటలో ఫారెస్ట్ బీట్ అధికారులు శారద, సిద్ధింది భవాని ప్రసాద్ లతో కలిసి పలు దుకాణాలలో ఆయన తనిఖీ చేశారు.

**ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రైతు భరోసాను 15 వేలు ఇవ్వాలి**

- వర్షాకాలం పంట భరోసాను కూడా ఇవ్వాలి
- ఎగవేతల ప్రభుత్వానికి బిఆర్ఎస్ పార్టీ హెచ్చరిస్తున్నాం
- బి ఆర్ ఎస్ మెదక్ పట్టణ కన్వీనర్ మామిండ్ల ఆంజనేయులు



మెదక్ జిల్లా బ్యారో, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): రైతు భరోసా పేరుతో ప్రభుత్వం సంవత్సర కాలం పాటు రైతులను మభ్యపెట్టి రైతు డిక్షరేషన్ లో మేని ఫెస్టోలో ప్రకటించిన విధంగా రైతు భరోసా ఎకరాకు పదిహేను వేల రూపాయలు చెల్లించాలని బిఆర్ఎస్ పార్టీ మెదక్ పట్టణ కన్వీనర్ మామిండ్ల ఆంజనేయులు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ రైతు భరోసా ఎకరాకు 15 వేల రూపాయలు ఇస్తానని, కొలు రైతులకు ఎకరాకు 15వేల రూపాయలు ఇస్తామని, రైతు కూలీలకు సంవత్సరానికి 12000 ఇస్తామని అది ఒక సంవత్సరం భరోసాను ఎగగొట్టిన ప్రభుత్వం రైతు వ్యతిరేక రైతులను మోసం చేసే ప్రభుత్వముగా చరిత్రలో నిలిచిపోతుందన్నారు. ఈ ప్రభుత్వానికి ఏ మాత్రం చిత్తశుద్ధి ఉన్న రైతు భరోసాను ఇచ్చిన మాట ప్రకారం 15 వేల రూపాయలతో పాటు వర్షాకాలం రైతు భరోసాను కూడా రైతులకు ఇవ్వాలని కొలు రైతులకుకూలీలకు కూడా తక్షణమే తమ మాట నిలబెట్టుకోవాలని బిఆర్ఎస్ పార్టీ డిమాండ్ చేస్తుందన్నారు.

త్వరానికి 12000 ఇస్తామని రైతు బీమా 10 లక్షల రూపాయలకు పెంచు తామని రెండు లక్షల రుణమాఫీని పూర్తిస్థాయిలో రైతులకు చేస్తామని చెప్పి కేవలం కొంతమంది రైతులకు మాత్రమే ఇచ్చిందన్నారు. మిగతా రైతులకు ఎగనామం పెట్టిన ఎగవేతల ప్రభుత్వం వ్యవసాయ పని ముట్లకు ట్రాక్టర్లు, ఇతర వ్యవసాయ పనిముట్లకు సగం ధరకే మా ప్రభుత్వం ఇస్తుందని అనేక రకాలుగా వ్యవసాయదారులను రైతు లను మభ్యపెట్టిన ఈ ప్రభుత్వం తమ వాగ్దానాలన్నిటినీ తుంగలో తొక్కి కేవలం రైతు భరోసా మాత్రం ఎకరాకు సంవత్సరానికి 12000 ఇస్తామని అది ఒక సంవత్సరం భరోసాను ఎగగొట్టిన ప్రభుత్వం రైతు వ్యతిరేక రైతులను మోసం చేసే ప్రభుత్వముగా చరిత్రలో నిలిచిపోతుందన్నారు. ఈ ప్రభుత్వానికి ఏ మాత్రం చిత్తశుద్ధి ఉన్న రైతు భరోసాను ఇచ్చిన మాట ప్రకారం 15 వేల రూపాయలతో పాటు వర్షాకాలం రైతు భరోసాను కూడా రైతులకు ఇవ్వాలని కొలు రైతులకుకూలీలకు కూడా తక్షణమే తమ మాట నిలబెట్టుకోవాలని బిఆర్ఎస్ పార్టీ డిమాండ్ చేస్తుందన్నారు.

**పోయిన తెలిమ్మిది మొబైల్ ఫోన్లు లకవరి**

**• మెదక్ పట్టణ సీబి నాగరాజు**

మెదక్ జిల్లా బ్యారో, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): మెదక్ పట్టణంలో 9 మొబైల్ ఫోన్లు లకవరి చేసి, వాటిని బాధితులకు పట్టణ సీబి నాగరాజు సోమవారం అందజేశారు. మెదక్ జిల్లా ఎస్పీ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు పట్టణ సీబి నాగరాజు మాట్లాడుతూ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో 9 మొబైల్ ను రికవరీ చేసి బాధితులకు అందచేయడం జరిగిందన్నారు. ఫోన్ పోగొట్టుకొన్న వ్యక్తులు పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చి దరఖాస్తు ఇవ్వగా ఫోన్ నెంబర్ ను, ఐఎంఈఐ నంబర్ ను సరిగ్గా పోస్టల్ నందు అప్లోడ్ చేయడం జరిగిందని, ఈ రోజున దొరికిన మొబైల్స్ వద్ద వారి నుండి రికవరీ చేసి సంబంధిత బాధితులకు అప్పగించడం జరిగిందన్నారు. ఎవరైనా ఫోన్ పోగొట్టుకుంటే, దొంగతనంగా ఎత్తుకొని పోయిన వారు వెంటనే కేంద్ర ప్రభుత్వం నూతనంగా తీసుకువచ్చిన సిఐఆర్పి (సెంట్రల్ ఎక్స్ ప్లైట్ ఐడెంటిటీ రిజిస్టర్ పోస్టల్) పూర్తి వివరాలు నమోదు చేసి పోగొట్టుకున్న ఫోన్ ను నేరుగా బ్లాక్ చేయవచ్చని, పోగొట్టుకున్న వ్యక్తులకు పోలీసు స్టేషన్ లో పోలీసు అధికారిని ఈసీఈఐ ఆర్ పోస్టల్ కి భాద్యతాధికారిగా నియమించడం జరిగిందని, అతనిని పోలీసు స్టేషన్ కు వెళ్లి సంప్రదించిన అతను సీఐఐఆర్ పోస్టల్ లో ఎక్స్ ప్రెజెంట్ చేస్తారని తద్వారా కోల్పోయిన ఫోన్ ను తిరిగి పొందే అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ పోస్టల్ ను ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, ఎవరన్నా



సెకండ్ హ్యాండ్ ఫోన్స్ అమ్మితే కొనవద్దని సూచించారు. మొబైల్ పోయినచో ఆన్ లైన్ లో ఫిర్యాదు చేసి ఆ రిసిస్ట్ ను స్టేషన్ లో ఇవ్వాలని తెలిపారు. మొబైల్ ను రికవరీ చేయడంలో కృషి చేసిన సిబ్బంది కి సీబి నాగరాజు అభినందించారు. అదేవిధంగా ఫోన్ పోగొట్టుకున్న బాధితులు వాటిని రికవరీ చేసి అందించినందుకు పోలీస్ సిబ్బందికి, కానిస్టేబుల్ మౌనికకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

**ఫిబ్రవరి 7న చలో హైదరాబాద్ వర్గీకరణ సభను విజయవంతం చేయాలి**

**• ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులు రంగదం బాను**



నంగునూరు, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): మందా కృష్ణ మాదిగ ఆదేశాల మేరకు ఫిబ్రవరి 7వ తారీఖున జరగబోయే వెయ్యి గొంతుకలు లక్ష డబ్బుల సమీకరణ కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం రోజు నంగునూరు మండల కేంద్రంలో డబ్బు చప్పుళ్లతో ఇసుప సురేష్ కళా బృందంతో ర్యాళీ నిర్వహించి డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్, డాక్టర్ బాబు జగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహాలకు పూలమాలవేసి కళాకారుల బృందంతో పెద్ద ఎత్తున ఆటపాటలతో సభ నిర్వహించుకోవడం జరిగింది. గత 30 సంవత్సరాల నుండి జరుగుతున్న ఈ సుదీర్ఘ ఉద్యమ పోరాటంలో సుప్రీంకోర్టు అనుకూలంగా తీర్పు ఇచ్చినప్పటికీ కొంతమంది వారి వ్యక్తిగత ప్రయోజనాల కోసం దీన్ని వ్యతిరేకిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఎంఎస్పి మండల అధ్యక్షులు దేవులపల్లి బాలరాజు మాదిగ ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులు రంగదం బాను మాదిగ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఇన్చార్జి ఆరోపల్లి కనకయ్య మాదిగ, జిల్లా కార్యదర్శి కుంది కల్లు రాజు మాదిగ సీనియర్ నాయకులు ఆరోపల్లి రాజయ్య మాదిగ దేవలపల్లి నర్సింగరావు మాదిగ మండల అధికార ప్రతినిధి పలనాటి రాజు మాదిగ దేవలపల్లి రాజమౌళి మాదిగ దేవులపల్లి కిష్టయ్య మాదిగ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పావగారి నరేష్ శంకర్ కనకయ్య భూమయ్య నంగునూరు గ్రామ మహిళాశాఖ అధ్యక్షులు బొక్కల లక్ష్మి మహిళలు తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

**నేటి నుండి రామలింగేశ్వర స్వామి జాతర**



తూప్రాన్, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): తూప్రాన్ మండలం ఇస్సాంపూర్ శివారులోని రామప్ప గుట్ట సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా జరిగే జాతర ఉత్సవాలు ఈనెల 14, 15, 16, తేదీలలో ఇప్పటి నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ చైర్మన్ సురేందర్ రెడ్డి ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు ఆత్రేయ శర్మ తెలిపారు. ఇస్సాంపూర్ శివారులో గల రామప్ప గుట్టపై వెలిసిన స్వయం భూ రామలింగేశ్వర స్వామి ప్రధాన ఆలయంతో పాటు పార్వతి దేవి రామాలయం, గణపతి, నవగ్రహాలు, ఆంజనేయ స్వామి, వాల్మీకి సవగ్రహ ఆలయాలను రంగులతో సర్వాంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దారు. ఆలయ పూజారి హనుమాన్ మాల గురుస్వామి శలక ఆత్రేయ శర్మ మాట్లాడుతూ 14, 15, 16, మంగళవారం బుధవారం గురువారాలు సంక్రాంతి పండుగ రోజు సుంచి మొదలుకొని వరుసగా మూడురోజుల పాటు జాతర ఉత్సవాలు జరుగుతాయని మంగళవారం జాతర ఉత్సవాలు బండ్ల ఊరేగింపులతో మొదలై రెండవ రోజు గోపాల గోపాల కల్వల్ గురువారం హోమం రథోత్సవం కార్యక్రమాలతో ముగుస్తాయి అని తెలిపారు. జాతరకు నలుమూలల నుంచి వచ్చే ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులూ రాకుండా అన్ని సౌకర్యాలు చేస్తున్నట్లు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, ఆలయ పూజారి ఆత్రేయ శర్మ పేర్కొన్నారు ఈ ఉత్సవాలకు వివిధ ప్రాంతాల నుండి మండలాల నుండి ప్రజలు హాజరై స్వామివారిని ప్రత్యేక పూజలు చేస్తారు.

# కోర్టు ఆదేశాలు బేఖాతరు చేస్తున్న రియల్ డొంగలు

1997 వరకు తన పేరు మీదే రికార్డులున్నాయని తెలిపారు. భూ ప్రక్షాళణలో రెవెన్యూ అధికారులు తప్పిందం కారణంగా భూ రికార్డుల్లో తన పేరు మారిన న్నారు. కాస్తా పహణీలు, ఆర్కెఆర్ హక్కు పత్రాలను మెదక్ కలెక్టర్, సీసీఎల్ఎ, ఉన్నతాధి కారులకు దరకాస్తు చేసుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. ఇదే అద నుగా కొందరు బడా బాబులు నా భూమిని కబ్జా చేసి క్రయవిక్రయాలు చేసు న్నారని పేర్కొన్నారు. తప్పుడు పత్రాలు సృష్టించి రిజిస్ట్రేషన్ చేస్తున్న వ్యక్తుల పై కేసులు పెడుతామన్నారు. మహమ్మద్ నగర్ గ్రామ రెవెన్యూ పరిధిలోని.. సర్వే నంబర్ 284/2 నుండి 284/9 వరకు 77 ఎకరాల 29 గుంటల భూమి నాకు వారసత్వంగా వచ్చిందని 1954-1955 కాస్త్ర, ఆర్కెఆర్ రికార్డులన్ని తమ పైనే

ఉన్నాయని 1997 వరకు రెవెన్యూ రికార్డుల్లో అముతుల్ పాతిమా పేరే ఉందన్నారు. కొందరు నా భూమిని నకిలీ ద్రుపవ పత్రాలను సృష్టించి అమ్ముతున్నారని ఎవ్వరూ కొన్నా చట్ట పరంగా శిక్షించడం ఖాయమని హెచ్చరించారు. ఇప్పు టికే కొంత మందికి కోర్టు ద్వారా నోటీసులు వేసినట్లు తెలిపారు. అనువంశికంగా సర్వ హక్కులు ఉన్న తన భూమి ఎవ్వరూ క్రయవిక్రయాలు చేసినాచట్ట పరంగా శిక్షించ బడతారని అముతుల్ పాతిమా హెచ్చరించారు.



# సముద్రాల గ్రామంలో వైభవంగా వీరభద్రుడి కల్యాణం

- మొక్కులు తీర్చుకున్న భక్తులు
- సందడిగా మాలిన జాతరకు పరిసరాలు
- గుడి చుట్టూ ఎడ్ల బండ్ల ప్రదర్శన



కోహెడ, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): మండలంలోని సముద్రాల గ్రామంలో సోమవారం వీరభద్రస్వామి కళ్యాణోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా స్వామి వారికి ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు దున్నపోతుల వరు శరాములు పట్టు ప్రసాదాలను తీసుకురాగా, కరిసంగర్ పట్టణానికి చెందిన గౌరి శెట్టి సత్యనారాయణ పుస్తై, మట్టెలను తీసుకు వచ్చారు. అనంతరం పండితులు ముత్యాల తలంబ్రాలు, వేద మంత్రాల మధ్య వీరభద్రస్వామి కళ్యాణం నిర్వహించారు. ఆలయంలో వాహన పూజ, బండ్లు తిరుగుట, ఊరేగింపు కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కర్త శ్రీహరి, వివిధ పార్టీల మండల అధ్యక్షులు, మండల నాయకులు హాజరై ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. స్వామి వారి కృప ప్రజలందరిపై ఉండాలన్నారు. అలాగే వర్షాలు సమృద్ధిగా కురిసి పాడి, పంటలతో ప్రజలు సుఖసంతోషంతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. కల్యాణానికి వచ్చిన వారికి అర్చకులు స్వాగతం పలికారు. స్వామి వారి చిత్ర పటాన్ని అంద

జేశారు. అలాగే ఆలయ గోపురం నిర్మాణం కోసం గతంలో కేంద్రహాం శా ఖ సహాయ శాఖ మంత్రి బండి సంజయ్ 5 లక్షల రూపాయలు విరాళంగా ప్రకటించారు. గతంలో ఆలయ అభివృద్ధికి రూ.2 లక్షల నిధులను ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చకులు శాంతయ్య స్వామి, ప్రవీణ్, రాజేం దర్, ప్రసాంత్, వీరస్వామి, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ పర్వరాములు నాయకులు గ్రామ ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# అంబేద్కర్ సంఘం నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక



కోహెడ, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): మండలంలోని సముద్రాల గ్రామంలో సోమవారం అంబేద్కర్ సంఘం కార్యవర్గ సమావేశాన్ని తెలంగాణ అంబేద్కర్ సంఘం నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు చింతకింది శంకర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. సంఘం నూతన అధ్యక్షు నిగా కనగండ్ల శ్రీకాంత్, ఉపాధ్యక్షులుగా కొండని శంకర్, వేల్పుల హరీష్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఆర్ శ్రీనివాస్, సహాయ కార్యదర్శులుగా కొండని సంతోష్, కొండని సురేష్, కోశాధికారిగా కొండని అనిల్, ప్రచార కార్యదర్శిగా కొండని శ్రీనాద్, సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులుగా చింతకింది సింగరయ్య, ఆర్ ఎల్లయ్య, కాత లింగయ్యలతో పాటు కార్యవర్గ సభ్యులు వేల్పుల రాకేష్, రవీందర్ ర్యాగిటి విష్ణు, వేల్పుల సంపత్, కొండని శ్రీకాంత్, కొండని సురేష్, ఆర్ శరత్, ఆర్ అజయ్, వేల్పుల అజయ్, కొండని నగేష్, తైదల సది, కొండని మౌనిక, కొండని సంగీత, చింతకింది అనిత, గాలిపల్లి బాబు, గాజుల బాబు, కనగండ్ల సతీష్, కొండని బాబు, చింతకింది చంద్రశేఖర్, వేల్పుల సాగర్, ఆర్ కనక రాజు, వేల్పుల సదానందం, కొండని రమేష్లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు శంకర్ ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ అంబేద్కర్ సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ ఆదేశాల మేరకు ఈ కమిటీని నియమించడం జరిగిందని స్పష్టం చేశారు.

# గ్రామ ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పలు రాజకీయ పార్టీ నాయకులు

వీపనగండ్ల, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): వీపనగండ్ల గ్రామ ప్రజలకు భోగి, కనుమ, మకర సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు వివిధ రాజకీయ పార్టీ నాయకులు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గోదల బీరయ్య యాదవ్, గ్రామ అధ్యక్షుడు సక్కు విష్ణు, కిసాన్ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు వెంకటరెడ్డి, మాజీ రైతుబంధు సమితి సమన్వయ అధ్యక్షుడు విత్తం కృష్ణయ్య, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ఎస్. రవీందర్ రెడ్డి, రేషన్ డీలర్ల మండల అధ్యక్షుడు బసవరాజు గౌడ్, కావలి మహేష్, వంగల వెంకటరెడ్డి, వైయస్ వెంకటయ్య, ముదిగొండ గోపి, మాండాపురం రాజు, కాంగ్రెస్ యూత్ అధ్యక్షుడు పాము రాజశేఖర్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ముంత మల్లయ్య యాదవ్, మండల యువ నాయకులు ముంత శివ యాదవ్ గ్రామ ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ.. ప్రతి రైతు ఇంట్లో భోగిభాగ్యాలు కలగాలని తెలిపారు.

# కోహెడ శ్రీ ఆదర్శ పాఠశాల కరెస్పాండెంట్ కు డాక్టరేట్

కోహెడ, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): మండల కేంద్రంలోని శ్రీ ఆదర్శ పాఠశాల కరెస్పాండెంట్ అశోద అంజయ్యకు శనివారం చెన్నైలో సౌత్ వెస్టర్న్ అమెరికన్ యూనివర్సిటీ ఆధ్వర్యంలో డాక్ట రేట్ పట్టా ప్రధానోత్సవం కార్యక్రమం జరిగింది. అంజయ్య గత 13 సంవత్స రాలుగా విద్యారం గంలో కళాశాల స్థాయిలో, అలాగే పాఠశాల స్థా యిలో చేస్తున్న సేవలకు యూనివర్సిటీ నిర్వహ కులు గౌరవ డాక్టరేట్తో సత్కరించటం జరిగిందని ఆయన తెలి పారు. డాక్టరేట్ రావడం పట్ల కోహెడ మండల వాసులు, మిత్రులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



# వీరభద్ర స్వామిని దర్శించుకున్న జాతీయ మాలమహానాడు నాయకులు



కోహెడ, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): మండలంలోని సముద్రాల గ్రా మంలో శ్రీ భద్రకాళి సమేత వీరభద్రస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం సోమవారం రోజున జరగగా ఈ వేడుకకు జాతీయ మాల మహా నాడు హున్నాబాద్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ ఆర్ కిషోర్ సంఘం నా యకులతో కలిసి హాజరయ్యి స్వామి వారిని దర్శించుకొన్నారు. ముందుగా కళ్యాణాన్ని వీక్షించిన నాయకులు కళ్యాణం అనంతరం స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనం తరం ఆలయంలో జరుగుతున్న కళ్యాణ బందోబస్తు నిర్వహిస్తున్న కోహెడ ఎస్ఐ అభిలాష్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. స్వామి వారిని దర్శించుకున్న వారిలో మాలమహానాడు గ్రామశాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్ శ్రీనివాస్, కోశాధికారి శ్రీనివాస్, ప్రచార కార్యదర్శి అజయ్ సంఘం సలహా దారులతో పాటు తదితరులున్నారు.

# నిజాలను నిర్భయంగా రాయడంలో ముందున్న జనంసాక్షి

- అనతి కాలంలోనే అత్యంత ప్రజాదరణ
- వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి



వనపర్తి, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): నిజాలను నిర్భయంగా రాయ డంలో జనంసాక్షి దినపత్రిక చాలా ముందున్నదని వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి కొనియాడారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాల యంలో సోమవారం 2025 సంవత్సరానికి రూపొందించిన జనం సాక్షి క్యాలెండర్లను మేఘారెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయ న మాట్లాడుతూ అనతి కాలంలోనే అత్యంత ప్రజాదరణ పొందడం వెనుక మేనేజ్ మెంట్ పట్టుదల ఉందని శ్లాఘించారు. పెద్ద పత్రికల సరసన చోటు సంపాదించిన ఘనత జనంసాక్షికి దక్కిందని అన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రం హయాంలో కూడా తమది తెలంగాణ ప్రాంతానికి చెందిన తెలుగు దిన పత్రిక అంటూ యాజమాన్యం సాహసోపేతం గా ప్రకటించుకోవడం అనితర సాధ్యమని అన్నారు. ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధనకు జరిగిన ఉద్యమంలో జనంసాక్షి పోషించిన పాత్ర మరుప లేనిదని అన్నారు. అట్టడుగు వర్గాల ప్రజల సమస్యలను ప్రచురిస్తూ పత్రికా రంగంలో ప్రత్యేకతను చాటుకుందని అన్నారు. జనంసాక్షి పత్రికా విలేకరులుగా సీనియర్లను, అనుభవజ్ఞులను నియమించుకో వడం అభినందనీయమని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. అందులో పనిచేస్తు న్న జర్నలిస్టులకు మేనేజ్ మెంట్ కు తన సంపూర్ణ సహకారాలు ఉంటాయని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆసెం బ్లీ నియోజకవర్గ సమన్వయ కర్త లక్ష్మకుల సతీష్ కుమార్, పట్టణ అధ్యక్షులు చీర్ల చందర్, జనం సాక్షి బ్యూరో ఇన్చార్జి డి.మాధవరావు, రిపోర్టర్లు మహ్మద్ మునిరాద్దీన్, గోరేటి రమేష్, వెంకటేశ్ గౌడ్, విజయకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆలయాలలో దొంగతనాలకు చెక్

పెళ్ళేరు, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): పెళ్ళేరు మండలంలో జరుగు తున్న ఆల యాలలో భద్రతను ఎన్నై హరిప్రసాద్ రెడ్డి మరింత కట్టుదిట్టం చేశారు. మండలంలో మొత్తం 30 దేవాలయాల గాను అన్ని దేవాలయాలకు సాంకేతిక నైపుణ్యత ఉన్న తాళాలను పోలీస్ సిబ్బంది అందజేశారు. గతంలో పలు ఆలయాలలో దొంగతనాలు జరగగా ముందస్తు జాగ్రత్తలో భాగంగా ఎన్నై ఈ కొత్త విధానానికి శ్రీకారం చుట్టారు. పాతపల్లి మాజీ సర్పంచ్ రవీందర్ నాయుడుకుతో పాటు వివిధ ఆలయాలకు నూతన పరిజ్ఞానంతో కూడిన తాళాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నై సంక్రాంతి శు భాకాంక్షలు కూడా తెలిపారు.



# మందా జగన్నాథం అంత్యక్రియలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి



వనపర్తి, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): ఐదు సార్లు ఎంపీగా పనిచేసిన సీనియర్ పార్లమెంటేరియన్ మందా జగన్నాథం సోమవారం జరిగిన అంత్యక్రియల్లో మాజీ వ్యవసాయ శాఖా మంత్రి సింగిరెడ్డి పాల్గొ న్నారు. మాజీ ఎంపీ మందా జగన్నాథం గత కొన్ని రోజులుగా అనారో గ్యంతో చికిత్స పొందుతూ మరణించిన విషయాన్ని తెలుసుకున్న మాజీ మంత్రి హైదరాబాద్లోని చంపాపేట్లోని వారి స్వగృహంలో ఆయన భౌతిక కాయానికి పూలమాలవ నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం హైదరాబాద్ సంతోష్ నగర్లోని దోబీ ఘాట్ సృశాన వాణికలో జరిగిన అంత్యక్రియలో పాల్గొన్నారు. మాజీ మంత్రి వర్యు లు సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డితో పాటు మాజీ శాసనసభ స్పీకర్ మధు సూదనచారి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు గువ్వల బాలరాజు, అబ్రహం, అల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ రాజ్య సభ సభ్యులు రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ నాయకులు పబోత్ విష్ణు వర్మన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



**వైభవంగా వనదుర్గమ్మ పల్లకీ సేవా**



పాపన్నపేట, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం మెదక్ జిల్లా పాపన్న పేట ఏడుపాయల వనదుర్గమ్మ ఆలయం. సుందరంగా వివిధ రకాల పూల తో పల్లకీని అలంకరించి దుర్గమ్మ ఉత్సవ విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించారు. పౌర్ణమి పురస్కరించుకుని సోమవారం వైభవంగా వనదుర్గా క్షేత్రంలో పల్లకీ సేవా నిర్వహించారు. ఆలయ రాజగోపురం, శివాలయం ముందు నుండి ఈ పల్లకీ సేవా కన్నుల పండుగగా సాగింది. అర్చకులు శంకర్ శర్మ, పార్థివ శర్మ మాతకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ ప్రాంగణం భక్తుల దుర్గమ్మ నామస్మరణతో సందడి నెలకొంది. ఈ సందర్భంగా ఆలయ సిబ్బంది సూర్య శ్రీనివాస్, శ్యామ్, రవి కుమార్ పాల్గొన్నారు.

**యువకుల ఆధ్వర్యంలో మహిళామానులకు ముగ్గుల పోటీలు**



పెట్టేరు, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని వనపర్తి జిల్లా పెట్టేరు మున్సిపల్ కేంద్రంలోని శ్రీ భక్తాంజనేయ స్వామి దేవాలయం నందు యూత్ కాంగ్రెస్, కాలనీ యువకుల ఆధ్వర్యంలో మహిళామానులకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడం జరిగిందని అసెంబ్లీ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సాయి రెడ్డి తెలిపారు. మొదటి బహుమతి రంగం నరసింహూ, రెండవ బహుమతి రాజేష్, మూడవ బహుమతి "జై కిసాన్ ఫర్మలైజ్", స్నాన్స్ ర్స్ గా ముందుకు వచ్చారని తెలిపారు. దీనితో పాటు పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రోత్సహక బహుమతులు అందజేశారు. మొదటి బహుమతి "జ్యోతి శరణ్య" మహిళా గెలుచుకోగా, రెండవ బహుమతి "గాయత్రి, లక్ష్మి" మూడవ బహుమతి "సింధూర, సిరి" నల్గొవ బహుమతి "సంధ్య, సరిత" ముగ్గుల పోటీలో బహుమతులు గెలుచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు రాములు యాదవ్, నర్సింహూ, గోపాల్, కాలనీ యువత పాల్గొన్నారు.

**ఘనంగా అయ్యప్ప మండల మహా పడిపూజ**



మొయినాబాద్, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): అయ్యప్ప స్వామి ఆశీస్సులతో గ్రామ ప్రజలందరూ సంతోషంగా ఉండాలని ఎత్ బార్ పల్లి గ్రామ హనుమాన్ దేవాలయ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో అయ్యప్ప మండల మహా పడిపూజ కార్యక్రమాన్ని కృష్ణ గురు స్వామి, వీరభద్ర గురు స్వామి, భాస్కర్ రెడ్డి గురు ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన ప్రభు సంజీవ రెడ్డి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎత్ బార్ పల్లి గ్రామ మాజీ ఉప సర్పంచ్ మేకగూడెం బిక్షపతి మాట్లాడుతూ శబరిమలై యాత్రకు వెళ్తున్న స్వాములు సురక్షితంగా తిరిగి రావాలని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతన అలవర్చుకోవాలని అందరిలో పెరగాలని ఉన్నారని సోమవారం ఎత్ బార్ పల్లి గ్రామంలో హనుమాన్ దేవాలయ అయ్యప్ప స్వామి సన్నిధానం నుంచి



అయ్యప్ప దీక్ష పూర్తి చేసుకొని శబరిమలై యాత్రకు వెళ్లిన స్వాములకు గ్రామస్తులు స్వాముల తల్లిదండ్రులు వీడ్కోలు పలికారు. స్వాములు యాత్రను ప్రశాంతంగా స్వామివారిని దర్శించు కుని రావాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో, వెంకటేశ్ గౌడ్ గురు స్వామి, జి.మహేందర్ గురు స్వామి మేకగూడెం శ్రీనివాస్ స్వామి, మేకగూడెం రమేష్ స్వామి, మురల్లి స్వామి, వి.మహేందర్ స్వామి, బి.మహేందర్ స్వామి, నాగ మల్లేష్ స్వామి, మణికంఠ స్వామి, గ్రామ నాయకులు అర్జున్ గౌడ్, అనిల్ ముదిరాజ్, చాకలి అనిల్, వి. టీలు, బి. ప్రభాకర్, బి. శివ కుమార్, సన్నిధానం స్వాములు గ్రామస్తులు తల్లిదండ్రులు బంధువులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**చిలుకూరులో ఘనంగా అంగరంగ వైభవంగా గోదా కళ్యాణం**

**• చిలుకూరు బాలాజీ ప్రధాన అర్చకులు సిఎస్ రంగరాజన్ స్వామి**

మొయినాబాద్, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): చిలుకూరు బాలాజీ దేవాలయంలో ధనుర్మాస ఉత్సవ భాగంలో ఆఖరి రోజు అంటే 29వ రోజు భోగి పండుగ సందర్భంగా గోదాదేవి అనుసంధానం చేసిన చిలుకూరు బాలాజీ ప్రధాన అర్చకులు సి.ఎస్ రంగరాజన్ స్వామి ఆయన మాట్లాడుతూ ధనుర్మాస ప్రతానికి చివరిగా రంగనాథ స్వామియే స్వయంగా భోధ అమ్మవారిని వరించి నట్టుగా గోదా కళ్యాణాన్ని ఒక ప్రాముఖ్యతగా భావించి ప్రతి సంవత్సరం చిలుకూరు బాలాజీ దేవాలయంలో మరి ఇతర వైశ్య దేవాలయాల్లో జరిగే టట్టుగా భోధ కళ్యాణాన్ని అద్దాల మహల్లో వైభవంగా జరిగింది సోమవారం ఉదయం జరిగిన టువంటి ఆరాధన అనంతరం రెండవ ఆరాధన 10 గంటలో సమయంలో ముగించుకుని స్వామి వారిని దేవేలని గోధ అమ్మవారిని శ్రీకృష్ణ పర



మాత్య రూపాన్ని ప్రతిష్ఠించి వైభవంగా భక్తుల సమక్షంలో నామ సంకేతంతో గోదా కళ్యాణాన్ని ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది రంగాచార్యులు స్వామి ఆయన ఆధ్వర్యంలో గోదా కళ్యాణం వైభవంగా జరిగింది స్వామివారి దివ్యమైన ఆశీర్వాదం

**సంక్రాంతి, కనుమ పండుగల శుభాకాంక్షలు**

శంకర్పల్లి, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): శంకర్పల్లి మండల, మహాలింగాపురం గ్రామ ప్రజలకు సంక్రాంతి మరియు కనుమ పండుగల హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పిఎసిఎస్ డైరెక్టర్ కాడిగారి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఈ పండుగల విశిష్టత గురించి మాట్లాడుతూ.. సంక్రాంతి, కనుమ పండుగల పండుగలు నమృద్ధి, ఆనందానికి ప్రతీక. అందరికీ సంతోషాన్ని, శ్రేయ స్సును, మంచి ఆరోగ్యాన్ని తీసుకురావాలి. ఈ ప్రాముఖ్య తన కలిగి ఉన్నాయి మరియు అపారమైన ఉత్సాహంతో, ఆనందోత్సాహంతో జరుపు కుంటారు. సంక్రాంతి వేడుకలు సమాజంలోని అన్ని వర్గాల మధ్య ఐక్యత మరియు సామరస్యాన్ని పెంపొందించే మన ప్రాచీన మహిమాన్వితమైన సంప్రదాయం సారాంశాన్ని ప్రతిబింబిస్తాయి. ఈ శుభ సందర్భం ప్రేమ, ఆపాయత, సౌభ్రాతృత్వం, సౌభ్రాతృత్వం గొప్ప పండుగలు మన సాంస్కృతిక వారసత్వంలో గొప్ప ఆలోచనలతో మాకు స్ఫూర్తినిస్తుంది అని అన్నారు.



**గుమలమ్మకుచ్చాతాండలో క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభం**

చౌదాపూర్, జనవరి 13, (జనంసాక్షి): చౌదాపూర్ మండల పరిధిలో మల్కాపూర్ గుమలమ్మకుచ్చా తాండలో సంక్రాంతి పండుగ శుభ సందర్భంగా గోపాల్ నాయక్, సుధాకర్ రెడ్డి, మేఘు నాయక్, ఆధ్వర్యంలో క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి గోపాల్ నాయక్ మాట్లాడుతూ ఆటలు ఆడడం వల్ల మానసిక ఒత్తిడి ఆరోగ్యం, నైతిక విలువలు అందరితో ఐక్యత సమానత్వం మెరుగుపడుతుందని చెప్పడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో చౌదాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు గోపాల్ నాయక్, మల్కాపూర్ మాజీ సర్పంచ్ తెరాస పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సుధాకర్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నాయకుడు మేగ్య నాయక్, ఏం.గోవర్ధన్, ఏం.చంద్రమౌళి, రుక్మా నాయక్, టీం కెప్టెన్, ఎన్.రాహుల్, ఎం.రాజు, కే.శ్రీనివాస్, డీలర్ రామకృష్ణారెడ్డి, సిహెచ్.రామాంజనేయులు, ఎన్.మోతాలాల్, ఎన్.శ్రీనివాస్, కే వెంకట్ నాయక్, ఎన్ రంగా నాయక్, ఎం గణేష్ పి రాహుల్, శ్రీదాకారులు, తాండవాసులు గ్రామ యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.